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YACNA OT 1 OO0 20

1

CNOXXEHWUE U BbIYMTAHME
NOBTOPEHUE

1. 3anonHu nponycku Takumu YUCNaMH, 4YTOObI MOSYYUIUCb BeEpPHbIE
3anucH.

14=10+[] 10+ 1=19 is=T2] 6+ 1=11
17=0L1+7 [ 1+3=13 18=[1+9 [(1+7=9

2. CpasHu.
60 O 7n 19 cm O 2 gm 13 kxr O 12 «r
15 kr O 11 kr 6 n O 14 n 5 am O 10 cm
3. BbinonHu pewcTBUS.
18—13 8+ 5 12— 7 =9 =5 12 — 4147
2+l =] 15= 13 8+5~2 13— 618
19—8 14—9 16— 14 6+6+4 = =5

4. Hauyeptu otpesok KH paunoit 7 cm. Hauept otpesok MC,
O/IMHa KOToporo Ha 5 cm bGonblue, yem panuvHa otpe3dka KH.
Kakon panuHbl nonyuunca otpesok MC?

5. CoctaBb MO PHUCYHKY M CXeMaTMY4ECKMM depTe)xam 3agjauu. Pewm
KaXkaylo 3apgady.

PRI 12 12
[ cop. CHH. 1 @p. __ cuH. J‘ @p. _ CHH. 1
- 1 R Ty )
2 10 ? 10 2 ?
2+10=_[]

6. B omHom npepnoXKeHWu 9 CnoB, a B APYroM — Ha 2 cnosa
MeHbwe. Ckonbko ... ? [loctaBb BOMpOC W pewu 3apgavy.
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A 7. B LWKONbHOM OpKecTpe Wrpanu 6 ™manbuMkoB U 9 AeBOyey
Yeteepo urpanu Ha OasHax, a ocCTa/ibHbleé — Ha 6a”anaﬁkax'
CkonbKo meTeli B OpKecTpe Mrpano Ha Gananaikax? ‘

8. Kakas Kpbillka KakoM KopoOke MOoAxXoauT?

1 2 3

‘ 1. Haueptu otpesok AB pnuHon 1 gm 6 cm. Pasgenu ero Toukoi C
' Ha 2 oOTpe3Ka OfWHAKOBOW [ANWHbl. 3anviu O0OO03HaYeHWs OT-
pe3KkoB, KOTOpble MpW 3TOM nonyuyunucb. Kakasa pnuvHa y KaM}

OOro M3 Hux?
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=| 2. CpasHu.
123k O 14 xr
M1 em O 9 cm

3 n+8 np@) olilen 3 o O 200
1am7em O 18cm | 19 em—1am O 1am

3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbIMONHWB BbIYMC/IEHHS.
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4. Ha nepBoi cTpanuue skypHana 8 kapTMHOK, a Ha BTOPOH — Ha

3 KapTUHKW MeHblwe. CKONbKO BCero KapTUHOK Ha nepBOW W
BTOPOW CTpaHuuax >kypHana?

5. B knacce 15 manbuukos, a pesouyek Ha L] MEeHblUe, YeM MaJb-
unkoB. CKONbKO pesouek B Knacce?

flononHu ycnoeue Tak, uytobbl B OTBETE MNONAYYUNOCH HWCAO,
kotopoe MeHbwe 10. Pewwu 3sapauy.

6. Ona kpyxka «YMmenbie pyku» wkona 3akynuna 18 karywek
HUTOK — ©Genbix, UYEpHbIX M LUBETHbIX. Benbix HUTOK 6bIIO
6 kaTywek, 4YEpHbix — 7 KaTyweK, a OCTa/bHble HWUTKW Obliu
ugeTHbiMU. CKONbKO ObINO KaTylweK UBETHbIX HWUTOK?

18
D GRS e
L 6en. l YEPH. 1 LBETH. J
6 7 ?
7. CpasHu.
11-4 O 9 g+7 O 14 3+10-6 O 7
2+ 150 16 5+60O 11 12-7+9 O 15

[lorapalics, Kak MpOuMTaTh TEKCT, U MPO4MTaH ero.




1. BemucaumeneHas MawuHa.
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2. Kakue 3anvcu OyayT BepHbIMWU, €C/IM BMECTO MPOMNYCKOB nocra-
BUTb 4ucno 67

| 145< 12 19 [ 1> 13 g4 L] ~7 546

3. Haueptv otpesok CJl anuHoit 15 cm. Pasgenu ero Toukoii K Ha
ABa OTpes3ka TaKk, 4Tobbl A/sMHAa nepBOro oTpeska 6bina paeHa
9 cm. Ha ckonbko caHTMMETPOB BTOPOM OTPE3oK ... nepeoro?

4. Y Katv 6bino 14 kapaHpawei u 5 chnomactepos.
MocTtaee Bonpoc Tak, yTo6bl 3afaya pelwanach: a) BblYUTaHHEM;
6) cnoxennem. Pelum nosyyeHHble 3afayw.

5. Hacre 8 ner, a BaHns Ha || ropa crapwe. Ckonbko netr Bane?
Hononuu ycnoeue Takum YUCNOM, 4YTOObI B OTBETE NOMYYHNOCH
uncno, kotopoe 6osnbwe 10. Pewwu 3apavy.

6. Cocraeb u pewwm Kpyroebie npumepbi.




]. B 6ouke 6,',""0 19 Bénep Bopgpl. Beyepom u3 6Houku cHavana
Bl 1,,2 BEAEP BOAbI ANA nonvea oropoga, a MOTOM AOAMIA B
Heé ewe 5 eénep. Ckonbko Bégep Boabl crano B Houke?

s
8. HauepTv pBa oTpeska, oguH W3 KOTOpbIX Ha 3 CM KOpoYe

otpe3ka AB, a apyroh — Ha 3 cm pauHHee oTpe3ka AbB.
O603Hayb 3T OTpe3ku Gykeamu.
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9. [ns Kaxporo Besnocunega HYXHO OfHO
bonbwoe Kosieco U asa ManeHbkux. Maro-
TOBUIKM 8 ManeHbkux Konéc U 5 6onblmx.
CKONbKO BEsIOCUNEeoB MOXHO cobpaTb, WC-
nosb3ysa 3Tu Konéca?

HAMNPABJIEHUA WU NTYYH

1. B TteaTpe cueHy ocBelaloT 4YeTbipe MpoXekTopa: KpacHbl1, 3e-
NEHBIA, CUHWUIM W XEenTbikh. PaccMoTpu PUCYHOK W OTBETb, Ny4 Ka-
koro ugeta HanpasneH Ha bypaTtuHo; Ha ManbeuHy; Ha [lbepo.
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2. Tpu 6pata-uapesuya BbiNycTUAM  CTPEJbI. HNorapaics, kypa

nonamét Kaxpas ctpena. (Ecav TpyaHo, BOCMO/Ib3YMCA JIMHENKOI, )

3. Otmetb Touky O. [lpoBegu OT Heé nO NUHENKE HECKOJIbKO
NPsIMbIX NMHUMA B  pasHble CcTOpoHbl. [lonyynTcs  PUCYHOK,
NOXOXMWHM Ha conHbiwko (puc. 1).

3TO Ny4Yu C HayanioMm B Crpenkoi ykasbiBaioT
Touke O. 1 HanpasneHue nyua. 2

Y nyya ectb Hauano, HO HeT KoHua. Hanpaene-
HMe nyya ypobHo oTMeuaTb cTpenkon (puc. 2).

Mopymai, MOXHO NM elWeé NpoBecTM Nyyn ¢ Havanom B Touke O
CKONbKO Takux ny4ed MOXKHO npoBecTu?




4, Mposean npsmyilo. OTMerb Ha Heit Touky A. Ckonbko nydqed no-
fly4nnoch? ?bl-ﬂeﬂw MX pa3HbiMK LBETHbIMM KapaHaallamH.
[lpoeean ewe opHy npamyio yepes Touky A. Ckosbko Tenepb nyqen?

. Ha ctpoﬁxy NnPMBE3NIM Ha oaHOM MawwuHe 9 OpéseH, a Ha
APYron — 8 O6péseH. [ns usroToBneHus cTonbOB MCMO/b30BANM
10 6péeeH. Ckonbko 6péeeH octanocb?

f. B nepsoM swmMke 6bino 7 Kr reso3ged, a BO BTOpOM — Ha
2 kr ... Ckonbko KunorpamMmoB rsosgei Obiio BO BTOPOM
awuke?

[lononHu ycnosue Tak, utobbl 3ajaya pelanacb: a) CHOXKEHWeM;
6) BbluMTaHMeM. Pewu nonyyeHHble 3afjaum.

7. BbiNnONHW BbIYUCNEHUS.
12—=4 10+5 19="12 185 2 3+6+ 10
13+6 14— 4 15—11 15—=2—~4 5 =4
16—1 20=41 17— 14 19—4-—3 8—4+ 16

8. Besnuxosnenwas cemépka. Bbipexu wu3 [lpuno-
seHus 7 uacTten kBagpata. Cnoxu U3 HUX
¢durypy «bawHs» TaK, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKe.
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1. OBusichM NO KaXAOMY PHMCYHKY HanpaBNeHWs ABMXEHWA K 060-

3HaueHHbIM Ha HEM obbekTaMm. Ucnonb3yn cnoea npamo,
HanpaBo, HaneBo.




2. Mo wn306paKEHHOMY Ha pUCyHKe KOMNacy Onpeaeny, Kakoj
CaMoJIET NIeTUT Ha ceBep, a KakoW — Ha tor. (CuHss CTPenka
Komnaca ykasbiBaeT Ha ceBep, a KpacHas — Ha Ior.) Kakoj
CaMONET NeTUT Ha BOCTOK? Ha 3anap?

3. Otmerp B TeTpagu ToukM A u B Tak, A%

Kak nokasaHo Ha pucyHke. [lpoBegu nyy |~
C HayasioM B Touke A TaK, utobbl TOYKa
B nonyuunace: a) BHe 3toro nyda; 6) Ha
3TOM nyue.

Ha pucyHkax u3obpakeHbl [Ba MHOXECTBA Nyyel C HauyanoMm B
Toukax B u [l. BbisicHu, B kakoM MHOXecTBe nyyel 6osblie U
Ha CKOJIbKO.




L BbINOSHU BbIYHUCTIEHHUA. “
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9+6 13-4 19— 14 8+ 7—40 12+5-9
1+5 1518 17 — 13 13—6+ 10 16+3—8

6, Mawa Bbikonana 4 kycra kaprocpens, a eé Gpar — Ha [ KycTOB

bonblue.

a'
MocTaBb BOMPOC Tak, 4Tobbl 3agada peluanaco: a) B OAHO
neiicteue; 6) B nBa pmedcTBus. Peww nonydeHHbie 3aAadH.

y Cawwu 6b10 19 pybnen. 3a rasety OH 3annatui 5 pybnew, a
3a OTKpbITKY — 9 pybnen. Ckonbko feHer ocTtanocb y Cawmu?

8. HauepTv B TeTpaau MnpPsMOYroO/ibHUK, ANMHA KOTOpPOro paBHa
1 oM 3 cM, alwWpuHa — Ha 5 CM MeHbllUe. O6o03Haub 3TOT |

NPAMOYro/ibHUK ByKBaMH.

{
|
. 9, B psgy no HeKOTOpoMmy npasuiy 3anUcaHO HECKOJIbKO 4YMCEes. E ;
l Onpepenu, u4TO 3TO 3a Mpasuno, M 3anvwM fABa MNoc/iefHUX '
i

| yucna B 3TOM psAy.

3 8 5 10 7 12 oo

YUCNOBOU Ny

Ha pucyHke W300paxeH duch
TOpOi COOTBETCTBYET YHCIO

Takke obo3HayeHa YHUC/IOM.
Mexgy MAByMs COCenHHMH TOUKAMM Ha UYMC/IOBOM Jiyye

OBOM Ny4y C HayasoM B TOYKE O, ko-
0 (Hynb). Kaxpas cnepyowas To4Ka
1, 2, 3, 4, 5 n T A PaccroaHus
paBHbl.

W¢¢¢—>
0123456739

370 UMCNOBOW Nyd C HauasioM B Touke O.

Ha uWc/OBOM Jyde ecTb camoe MasieHbKOe YHUC-
no — 310 0, HO HeT camoro 6onbloro uucna.

B ykasaHHOM Harpas/ieHHy yucna Ha Jiyde MOXKHO
oTmeuyaTb 6HeCcKOHEYHO.




Kakue YUCNa HYXXKHO 3anucatb B OKOWKHK Ha YUCSIOBOM Nyye?
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KysHeuuk npbiraer no uucnosomy nyvy ot Ttouku O. B kawmpop
€ro rpbbKKe Mo 2 peneHus.

e

Ois (BRE7 S e el a8 0 o 10 Al 12, 13, 14 .15 46

1) B Kakux TOYKax 4YMCNOBOro Jsiyda KY3HEUYMK MOXKEeT OKa3zaTb-
caA? He MoXXeT oka3laTbcA?

2) B kakoil Touke nyya Oymer KyaHeuuk uepe3 3 npbbkka? ye-
pe3 4 npbpkka? yepe3 7 MpbIKKOB?

3) CKONbKO MNpPbLINKKOB HYXHO chenatb Ky3HeuyuKy, 4Tobbl Oka-
3atbcsi B Touke 4?7 8?7 10?7 16?7 20?

Bopobe# npbiraer u waraetr no uucnosomy nydyy. B ogHom ero
npbbkke 3 peneHus, a B ogHOM ero ware 1 pgenexue. Bopobe#
or Toukn O cpenan 3 npbbkka M ewé 2 wara. B Kakol Touke
nyya okasasncsi Bopoben?

o
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K kaxpol 3apaye cpenai pucyHoK W pewu 3agauy.

1) [esouka oTmetuna Ha nucTe OGymMar 2 TOYKW WM M3 KarKaoW
M3 Hux nposena no 3 nyya. Ckosbko Bcero nyueit nposena
gesouyka?

2) Manbuuk oTMeTUn Ha siucte Gymaru 2 Touku. M3 nepeoi TOY-
KM OH NpoBén 5 nyyed, a U3 BTOPOIH — Ha 2 Nnyya MeHbLE,
yem M3 nepBon. CKoONbko Bcero nyueis NPOBEN MasnbuuK?

-

5. Cpasun. 1 am 4 cm O 15 gm 16cmMm—3cmO1 gm+2 cMm
1 am 7 em O 18 cm M em+8 cvm O 2 am

-—4




BbinonHu pencrTsums.

155+ 2 18 =1 16 — 12 0+ 16 64875
4+ 13 14-2 14— 11 8+ 11 12 =554
13+6 15 =5 =12 19—10 2 — 051

3a pfABa [HA Ha YPOKe MaTeMaThuKuU LWKOJIbHUKKU BbIMOJIHU/IN
12 3apaHui. M3 HUX B nepsbii AeHb OHM BbLINOMHWAW [ | 3ajpa-
HAW, @ BO BTOPOW JeHb — ocTanbHble. CKonbko 3aaHuK
BbINOJIHW/IM LUKOJIbHUKK BO BTOPOWU [eHb?
[lononHu ycnosue TakuMM uyucnoMm, uTOObl B OTBETE MOJIy4HIOCb
uuicno, kotopoe 6Gonbwe 5. Pewwu 3apauy.

Babywka 3aroToBuna Ha 3uMy 6 6aHOK BMLWHEBOrO coka, a £6-
oYHOro — Ha 3 6aHku 6onbwe. Ckonbko Bcero 6aHOK
BULIHEBOrO M s6J0YHOrO COKa 3arotoBuna Ha 3umy 6Gabyuika?

9. B cOpeBHOBaHWAX MO XOKKEO MPUHUManu yyactve 12 KoMaHA.
Mocne nepBoro Kpyra COpeBHOBaHWH BblObiiM 4 KOMaHabl, a moc-
Ne BTOPOro Kpyra COpPeBHOBaHMM BbibGbiAKM eweé 4 KOoMaHAbl.
CKONbKO KOMaHg npogomkuno 6Gopbby 3a npu3osblie mecTa?

1. Benka npbiraet no nyyy. B kaxpom eé npbbkke 2 penexus. Mo-
eT Nu oHa okasaTtbcsi B Touke 9?7 147 207

f‘)d g e e e e S e DG G
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13" 148 1aaNi6

2. KoTEHOK npbiraeT W liaraet no YWC/IoBOMY Jydy. B oaHom ero
npbkKe 5 AeneHWd, a B OAHOM €ro Lare 2 penenua. KortéHok
cpenan ot Todkn 0 OAWH NPBLIKOK U eweé 3 wara. B kakow

TOuKe Jlyya OKasasiCs KOTEHOK?

; mﬂiL‘l—‘iLk = = S
0+ wlhhaend 4

3 5 67 8 9905092 314 15216

B A s | o S




)

; . Crpayc u Kkenrypy copesHoBanucb B bere no uwcnoaf)My nyuy.
"'l Kaxgbii war ctpayca paseH 3 peneHusm, a KaXAbIM  Npbixo
KeHrypy — 4 penequam. Kaxabli U3 HMX MONYYWN CBOW Npus, ko.
TOpbIK Obin ycTaHOBNEH B OLHOM M3 TOYEK JAMCTaHLMM. Kakois
Npu3 nonyuun crpayc? keHrypy? B Kakux Toukax YWCnoBoro Nyya
CTpayc W KeHrypy mornu okasartbcs Bmecte? Kakod npus ne

AOCTasniICA HH KOMY?
! ‘ - iq
= ~ e C— G —
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C nomowpio uucnoeoro Nyya  yaobHO HaxoaMTb CyMMbl
OAMHAKOBbIX Cllaraembix.

— > e S ‘_HJ*»

8 & %1011 .12 13 14

2+2+2=6¢
Mo 2 B3arh 3 Pasa, nonyuyurcs 6.

3+3+3+3=12
Mo 3 B3ars 4 Pasa, nonyuurcs 12,
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Peww nPUMEPbI C NOMOLWbLIO YUCNOBOIO Niyva.
3+3+3 44+4+4+4+4 6+6+6

3an1wmn NpuMepbl C NOMOWbIO LUGP W 3HAKOB AEHCTBHN.
BbiNO/IHK  BbIYUC/IEHUS,

1) no 3 B3aTb 2 pa3sa; 4) no 4 B3atb 4 pasa;
2) no 2 B3atb 4 paasa; 5) no 5 B3aTb 3 pasa;
3) no 1 B3atb 7 pas; 6) no 8 B3sTb 2 pasa.

Y Harawu 11 tetpagen, a y Cepéxu Ha 5 TeTpaged MeHblue.

CKoNbKO ... ?
MoctaBb BOMPOC Tak, 4ToObI 3apaya pewanacb: a) B OAHO
aevcteue; 6) B gBa pencTsus. Pewu nonyyeHHble 3apadu.

CoctaBb W pelMn Kpyroeble MpuUMepbl.

P -
- —| [J+12
O =R

B wmarasuHe 6bino 7 obBefeHHbIX CTONOB M 5 MUCbMEHHbIX. 3a
Hepgeno npoganu 9 CTONOB. CKO/NbKO CTONIOB OCTasoCb B Mara-

3uHe?

BesukonenHas cemépka. Boipexu u3
Mpunoxenus 7 uacTed Keaapara. Cnoxwu

M3 Hux curypy «XKypaenb» TaK, Kak no-
Ka3aHO Ha PHUCYHKe.




AGTRRUGHET7 3 I

.
1. 3anuwn npumepbi ¢ noMowWpiO UMDP M 3HAKOB AeiCTeuii, gy
NOMHK BbIYMCIIEHHA,

)Mo 6 B3atb 2 pa3sa; 4) no 2 B3ATb 6 pag;
2)no 3 Baatb 4 pa3a; 5) no 4 B3atb 3 pasa;
3)no 5 B3atb 3 pasa; 6) no 3 B3saTb 5 pas,

Yro MOoXKHO 3aMeTuTb?

2. Uanns waraer no uucnosomy nydvy. Kaxpbii e€ war pagey
3 penenusam. Ckonbko WaroB [O/KHA chenatb Luanns, Y4TOOB
oKasaTbcs B Touke 6? 9?7 157 18?7

-~ Qe
2-3-4.5 6 7 8.9 1011 12 13 1415 1647 &

- Bopobe#, sasy u 6enka npbiralot no uyucnioBomy Nly4y OT Tou-
ku 0. Kaxabih npbbkok Bopobbs cocTasnsieT 2 geneus, MPbIKOK

LJng O ——— — e S s e D e (e
0 1
3

3aiua — 3 peneHus, npbbkok 6enkn — 4 penennsi. CKONbKO
MPbKKOB AO/DKEH caenatb KaXAbld M3 HWUX, 4TOoObl OKa3aTbcH B
Touke 127

Ainen iala 8 9 10 41 12 13t

i

Yydecnas necmuuya.

L ]
ot . Loecs 89 1011 17 73 il

4.




5. Kaxwe 3sanucu Oynyt sepubiMM, ecnu BMecTo nponycka MOCTaBuTb
uucno 3?
18—0L1>15 14-[]+6=9 10+[]—12<3

. Ha BbICTaBKy PHCYHKOB W3 nepsoro knacca oTtobpanu 7 PpHUCYH-
KOB, @ W3 BTOpOro — 12 pucyHKOB.

Moctasb BONPOC Tak, 4yToObl 3agaya pelwanacb: a) C/OXEHUEM;
6) BbluuTaHueMm. Pewwu nonyueHHble 3apau.

7. CoctaBb NO PHCYHKY W CXeMaTW4yecKUM yepTexxam 3agauu. Peww
KaKAYI 3anavy.

00000 ccoEEe6

_ ? 12 12

[ 6on.  Man. 1 [ 6on. man. | | [6on. wan. |

\ L A =h Infolad, SN e
; ! ? 7 5 ?
5+7=0L]

8. Bo msope wrpanu 15 peTed, W3 HWUX ueTBepo MUrpanud B MNPATKH,
5 peTeit — B CaNO4KW, @ OCTa/ibHble JIENWUIU KY/IHYMKKW B Necot-
huue. CKONbKO [eTei Nenunu Kynuuuku?

9. MoutanboH pa3HEc nouTy BO BCe AOMa [epeBHH CocHoBKM, noc-

ne yero CHoBa 3allén Ha nouty 3a NOCbIIKOW W OTHEC eé pe-
pywke AHTMny. Ha pucyHke mnokasabl BC€ TPOMUHKH, no KOTO-
pbiIM OH NPOXOAW/, NPUYEM, Kak OKas3anocb, HH no OAHOW W3
HUX OH He MpOXOoAuN [ABaXKAbl. Kakum Mor 6biTb MapluipyT mnou-
tanboHa? [lepeurcnu no NOpsAAKY HOmepa AOMOB, B KOTOPbIE OH
3axogun. B kakom pome UBET aepywka AHTUN?




TaBNATb 4YUCNO
C nomouwbio 4YUCNOBOro Jyva yaobHo npeac B

BUAE CYMMbl OAWHAKOBbIX cnaraemMblXx.

el R, ISR ML = i =
s T g tha gt g Yy 14 12 13 14 15

8 — ato 4 pasa no 2. ,J

S TN S, (TR
L 0 e 7 8a@ 45078 Bia 8L Ohf0 0t 12 18 115

15=5+5+5

E' 15 — 3t0 3 pasa no 5.
i —

1. WMcnonbsys uucnosoit nyy, oteeTb Ha BOMNPOChHI.

1) Ckonbko pa3
2) Ckonbko pa3s
3) Ckonbko pa3
4) Ckonbko pas

no 2 copepXutcs B uyucne 672

no 7 copepXutcs B yucne 14?
no 6 copepxxutcs B uucne 18?
no 10 copepxkutca B uucne 207?

2. 3aMeHM Kak[i0e YWCNIO CYMMOW OfMHAKOBBIX ClaraeMbix.

4=[1+[] 3=1+00+ 8=+ +[1+0

16=[1+[1 o=[1++ f2=+Eke ] + L
3. BbinonHu BbluMUCNEHMS,

T4 B, G5 SR e e s 4

249 B 8= {gR R SRR

5+6 12—-4 16 =13 4413133 54+ 11—16




A. CoctaBb MO PUCYHKY M CXeMaTHYECKMM 4vepTexam 3ajadu. Pewmu
KaKAYIO 3ajavy.

oYY il (1

?
4 | T :

I - T,

?

7 3 3
K. K. I j K. —
7 ? 7

5. Y mambl 6bino 18 kaptocenuH. Ona noxapuna [] kaprodbenuH,
a ocTtasbHble KapTodenuHbl nonoxuna B cyn. CKO/bKO kapTode-

JMH Mama nosoXuna B cyn?
JlononHK yCnoBWe 3afadu TakWM YWC/IOM, ytobbl B OTBETE MONY-

yunocb uucno, kotopoe Menbwe 10. Pewn 3apavy.

6. Kars Kynuna 6 OM KpacHOHM NeHTbl W 7 om ronyboun. OHa u3-
pacxogosana 9 AM JIEHTbI. CKONbKO AELWUMETPOB JIEHTbl y HeE

ocTanocb?

7. B wkady Ha OAHOW NOJKe CTOANO 8 KHMr, a Ha Apyron — Ha
2 KkHUrM MeHble. CKOJbKO BCero KHWr 6bio Ha AByX nonkax?

8. B Gydere 6bi0 4 copTa MUPOXHbIX: cnoéHoe, necoyHoe, OMUCK-
BUTHoe M 3aBapHoe. CKO/JbKO pa3/inyHbIX HabopoB MO 2 MUPOX-

HbIX pa3HbIX COPTOB MOXHO W3 HHX COCTaBUTbL?

9. B nonoce u3 11 knetok CTOWT ABa ducha: B nepBOW KneTke
yucno 6, a B [LEBATOM KneTKe 4YUC/IOo 4. MoXXHO N1 paccTaBuTb

yucna B OCTasbHbIX KJ/leTKax Tak, ytobbl CyMMa uucen B ntoObIX
TPEX KneTkax, MAyLux NOAPAA, 6bina pasHa 157

e
ESEES e |

U —




OBO3HAYEHUE NYYA

I@HI5:217
o
3

k 6acHe WU. A. Kpbiiosa <‘ﬂe6e,qb,

yto 03Ha4aloT OYKBbI Ha Cxeme.
B HapucoBaHo?

1. Paccmotpu pucyHok M cxemy
Lllyka n Pak». [orapaucs,
CKonbko nyyeW ¢ Hadanom B TOUKE

N

®

910 nyy AB.

B obosHauenun nyua ykasbialoT 6ykebi, 0603Ha-
Halolu\Me fBe TOYKM: Nepeyld — Hayano Jsyya (Tou-
ka A), a BTopylo — nioBylo APYryio TOUKY, MpUHAaZ-
Nexaluyio aTomy nywy (Hanpumep, Touky bB).
Monyuuncs nyu AB.

Ha ueptexxe nonoxenue touku B (BHYTpeHHe#H
ToukM nyda AB) MOXHO He oTmeuaTs.

2. Cronbko nyseit Ha veptexe? 3anuuwm wx 0603HaueHus.




3. Wcnonb3ya 4UCNOBOWM nyy, OTBETb Ha BOMPOCHI.

1) Ckonbko pa3 no 2 copepxutca B uucne 47
2) Ckonbko pa3 no 3 copepwkutcs B uucne 97
3) Ckonbko pa3 no 4 copepkurcs B uucne 167

Yro MOXHO 3aMeTuTbh?

A. 3aMeHu Kakgoe 4Yucno CyMMOI\;I OOWHAKOBbIX Cliaraemblx.

=0+ e=0+0+0 1s=0+0+0+0+1

5. 3anosiH4 nNponycku B Tabnuuax, BbINONHUB BbIYUC/IEHWA.

) Cnaraemoe 6 14 3 9 4
Cnaraemoe 9 5 7 1"
Cymma 12 15 19

2) | Ymenblaemoe 13 18 15 12
Bbiuntaemoe 2 10 5
PasHocTb 6 10 16 7 11

6. CoctaBb 3apayd MO PUCYHKY W MNpUMepam.
544

1+5+4
10~ 1
6—4
5—4
6+4

7. Cpashwu.
9 ecm—5cm O 6 cm
6 n+10 n O 16 n

| 6biio 12 nonar. [na nocagku AepeBbeB OH
a notom ewé 3. Ckonbko no-

3 kr+12 kr O 14 «kr
1am 7 em O 2 gm

8. Y 3aexosa wkosb
Bblgas [feTaM cHadana 5 nonar,

nat octanoch y 3aBxo3a’




B opHolt kopobke 6biio 9 kapaHpalwen, a B APYrou — yg ) Ka-
paHpala MeHblue, .,
Mocrasb Bonpoc Tak, uToBbl 3ajaya pewanacb B [pa BelicTayg,
Pewwn 3apauy.

0. THombl oaHOI rOPHOW neLepbl PEeWnIM NOMOYb BESIMKaHY Cobpary
@] a6n0oku. B nepsbit geHb ovu pabotanu 6 uyacos, a Bo BTOpPOY —
Ha 1 uyac Gonbwe, yem B Tpetun AeHb. CKOJbKO tjacos pabora-
/M THOMbI BO BTOPOW [AeHb W CKOJIbKO — B TPETUH, ecnau gcerg
3a TpUM AHA oHW oTpabotanu 15 uyacos?

'« Bbinonuu Bblumcnenus.

343 3+3+3 3+3+3+3
4+ 4 444+ 4 444+ 4+4
5+5 54+5+5 54+5+5+5

| CpasHu npumepbl B Kakaoil cTpoke. Y10 MOXHO 3ameTuTh?

| 2. WUcnonbays uyucnosoit Ny4, OTBETb Ha BOMPOCHI.
! 1) Ckonbko paz no 3 copepXxuTcs B yucne 15?
| 2) Ckonbko pa3 no 5 copepXXutca B yucne 15?

3. 3amenu KaKAO0€ 4YUCNO CYMMOW OfMHAKOBBIX cnaraembix.

4= L1+ ]+ O+ 12=1 1.+ L]
8=0L]+0+ 0O+ 20=1+0O0+0+0+

4. Kars ormerwna s TETpaaK Ase Toukw: A u. B. Us Touiw A oua
nposena 12 nydei, a us toyku B

— Ha 5 nyuyeit MeHblue.
Ckonbko Bcero nyueit nposena Kars?

Ha ckonbko py6neit LOPOXe

flononHu ycnosue sapaunm Takum HUCNOM, uTOBbLI B OTBETE nONY-
YMNOCb YMCNO, KOTOpoe Gonbuie 5.

B oaHom 6upone 6bino 9 j MOsoKa,
MPUrOTOB/IEHHE KAWHW W3pacxogosany
/MTPOB MoJloKa ocTanoch 8 asyx Gupo

a B Apyrom — 5 5. Ha
6 n monoka. CkonbKo
Hax BMmecTe?




7. CpasHu. f_><I
12cm O 1 om 3 em 8o O 14am9 cm B
7 am O 20 cm 4 cm () 3 gm

co

B Mewke 3 KkpacHbiXx wapuka U 2 KENTbIX. Hayrapg (He rnaps) |
OOCTa/IM cpa3y 3 Lwapuka. LLlapukn Kakux LBeTOB MOrau pocrarb? |
PaccMoTpy BCe BO3MOXHble BapuaHTbl. Cpenai cxeMarMyeCKUHA pH-
CYHOK.

ER=SEEUE S e e e O G

. Mposepém wn3 Ttoukn O pea nyya: OA u OB. Mbi nonyunnu
. ¢urypy, KOTOpYIO HasblBalOT Yr/IOM.

-

A
Touka O — BepwuHa yrna.

Jlyuu OA u OB — cTopoHbI yrna.

ASEANT Y FRO i

o ———

b

Yron — 310 churypa, KOTOpas COCTOMT M3 TOYKM —
BEPWMWHbI yria W ABYX Jly4yeH, BbIXOAALWMX M3 3TOM

TOYKU, — CTOPOH Yria.

1. 3anuwu obo3HaueHus BEPLIMH U CTOPOH YI/IOB, “306paKEHHbIX
Ha vepTexe.

il 0 K




Hangu cpeau Hux T
2. PaccMoTpu churypbl Ha PHUCYHKe. ; AMOKFLO i peyroanHK’
YETbIPEXYroNbHUK, NATHYrO/IbHHK. Rak b OCTanpHy

' turypbi? O6BACHK noyemy.
»

i L 3 W

3. BosbMu nuct 6ymarn. Cnoxu ero nonosiam, a nOToM eweé pAga
Pasa nonosiam Tak, Kak nokasaHo Ha pucyHkax a, 6 WU B. Y Te-
61 nonyuunca yron, KOTOPbIH 0DOO3HaueH cuHel Ayroi (puc. 6.

| 7
4 N | /
\ of
LU
Nred A
N4
e —_—
/N
LI N
/ | \
/ \
/ | \
/ | \
K o=
2) o) 8) )

Ecnv Tenepb passepHyts nucr (puc. 2), To Tbl yBuAMLb, “4TO
NuHUM cruba o6pa3oBanu Ha Hém He OAMH TakoW yros.
Ckonbko yrnios nonyuunoce? Mokakn ux Ha ceoeil MoJeJH.




3anuuin NpUMEpbl B TakoM nopmake, YToBn ONH CTAAK KPYro
BbIMM,

10+ 4 6+9 14 = 8

15 - 10 13—-3 5o 12

19—06 17 =14 3+ 16

Nioba 3anucana 10 HoBbIX MENOJAMK Ha cBOW MOOUNBHBIW Tane
o, a Bepa — na 6 menopuit ..., Ckonbko Menopui sanucana
Bepa?

flononHKn ycnosue sapaun tak, wrobnl sagaua PEIANACKH, A) Bhbi-
yutanuem; 6) cnomenuem.

Koctsi y)ke Bblyuun 9 crpouek cTuxorsopeHus, U €My OCTanoch
BblydUMTb eWe 5 crpouek.

[lononHu ycnoeue 3apadud Takum BONPOCOM, 4Tobbl B OTBETE MO~
nyyunochb uucno 14; 4,

3amMeHn Kaxpoe YUCno CYMMO“ OAMHAKOBbLIX Cliaraémbix,

12=1+0]+[] 16=]+[]
n=00+0+0+[] 16=J+[]+[]+[]

CpaBHu.

17 70=9 02009 n 1 am3 em O 7 em+7 cm

6 kr+6 kr O 12 kr 1 am5cm O 5 cm+5 ecm+5 cm
3em+1 avm O 2 am 2am O 6 cM+6 cMm+6 cm

Ha Becax nexar OAMHAKOBble NO Macce aHaHacbl W OAUHAKOBbIE
no macce ApiHW. Haipu maccy OBHOro aHaHaca. MOXHO N1 HaKl-
TM Maccy [AblHM, €C/M W3BECTHO, HTO macca Bcex (ppykToBs, ne-
KallMX Ha valax BecoB, COCTaBiAeT 17 «kr?




8 LY ¢

é? OBO3HAYEHUE YINA

|
! )
ii%[{ 1) Yron wmoxHo o0603HaunTh nNO
. ero sepwuHe. Hanpumep, yron b.

2) O6o3HaueHue yrna MOMXKHO CO- B
| CTaBUTb W3 Tpéx OykB, KOTOpble
0003HaYAIOT TOYKM Ha CTOPOHAX Yr- M

na u BepwwuHy. lNpu atom 6yksa,

obo3Havalowas  BeplwMHy  yrna,

| AOMKHa ObiTb nocepepuHe. E K

Hanpumep, yron MEK, unu KEM. 3pech Touka E — BepLUMHA,
a nyun EM w EK — cropons yrna MEK.

3anuwn 0603HauYeHHUs MX BEPLUMH U CTOPOH.

P

S

| 1. 3anuwu obo3nauenus Y108, KOTOpble Tbl BMAWLUD HA PHUCYHKe.

2. Bbinvwu o6o3HaueHus yrnos B TPEYronbHUKe; B YeTbIPEXyronbHUKe.



N

Coctasb W PeWun Kpyrosblie npumepb

| l~+(3—-1{1 ]-“& [(2+13-9 }———(j]+8—d
[l’l‘:—}; 5 | h‘:::w\ i

A

OpHa rpynna IoHbIX HaTypanucroB 3a JIeTo cobpana 1 Kr nekap-
?

CTBEHHbIX TpaB, a apyras — Ha 5 Kr 6onbuue. CKOJBKO ...
Moctagb BONPOC Tak, utobbl B OTBETE 3aja4d MONY4HIOCk 4MCNo

12: 19,

B kauuctpe 6bino 15 n GeHauHa. CHauana M3 Heé B3ANM 9 n,

a notom B Heé monunu 7 n. CKONbKO JMTPOB 6eH3uMHa cTano B

kaHucTpe?

CKOMbKO Ha ueprexxe yrnos c BEpLUMHON B TOUKE A? B Touke B?

3anuwK obo3HaYeHUa 3ITUX Yr/10B.
C M H n
A
K
A K — B
CpaBHHu.

2 gpm—9 cm O 1 am
17 em+ 2 o O 2 oM

9 em+6 cvO1 am 5 cm
12 ecm—1amO 11 cm

uka M 3 cuuux. Hayrap pocrta-
LBETOB MOT/IH pocratb?
Cpenadt CXemMaTHYeCKHH

CHbIX Lap
[Llap1Ku KakuX
sKHble BapuaHTbl.

B mewke nexar 3 Kpa
Mo cpasy 3 wapuka.
Paccmotpu BCE BO3MO
PUCYHOK.




CYMMA OJAUHAKOBbIX CJ/IATAEMbIX

1. CocraBb Mo PUCYHKY 3agadyy nNpo TO, Kak rHOM CYWTasl, CKOJIbKO
% BCEro BE&Aep BOAbl NMPUHECAW ero [py3bs.

2. CoctaBb NO pUCYHKY 3apady C BonpocoM «CKOJbKO BCEro srog
pAbuHbl cobpanu NTUUbI?». 3anosHU MPOMYCKM.

3+ O+ 00+ 0+ =01 Mo 3 B3atb 5 pas, nonyuutcs ....

3. MMpupymait 3ajady, pelas KoTopyio Hago:
1) no 5 B3satb 3 pasa;
2) no 4 B3atb 4 pasa;
3) no 1 B3atb 9 paa.




Muia HavepTun 4 orpeska OTAENbHO ApYyr OT ppyra U Kaxpbin ,J
oboanaunn peyma Gyksamu, Cronibko paznmuHblix OyKe noHapobu-
nock Muiie ans 0bosHauennsn 3tux oTpesKos?

Kars HauepTu/ia 3 yrna orpaensHo apyr orv Apyra w K&)K}J,blﬁ
obosHaunna TpemMs ()ym'.'dmw. CKONBKO pas3fiNnYHbIX 6yKB noHapo-
Gunock Kare pna oboawavenus yrnoe?

6 BuiNONHU BbIMUCNIEHWA,

g+8 e L 24242+42+2+2+2
6+6+6 Y 444+ 4

/. CpasHu. ><
18—13) 6 7T+40 10 19—-14()12=95 =
3480 12 24 16/Q) 19 15—-8C0+6

B. Cymma J/MH CTOPOH TpeyrosibHuKa paeHa 12 cm. [nuHa nepeou
CTOPOHbI 5 €M, @ A/uHa BTOPOW — 3 cm. Hailgu OnvHY TpeTbew
CTOPOHbI TPEYyro/ibH1Ka.

0. Ha Kakue 4act¥ MOXHO pa3buTb MHOXECTBO cpuryp? Hangu pas-
Hble cnocobbl.

V“QOA

10.B psgy no HekoTOpOMy MpaBuny 3anuCaHo HECKObKO dHcen.
Onpepeny, 4o 310 3a MPaBANO, W 3aMHUIA [BA MOCAEAHMX uuCna

B aTOM pAAY.

T e e R S T S
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YMHOXEHMUE

Tbl y)ke ymeewb cknappiBaTb WM BbluMTaTb 4YuCna B npepenax 20,
Mopa Tebe nNO3HAKOMWUTbCA C €ELE OLHWUM  APUPDMETUYECKUM
AEUCTBUEM — YMHOXKEHHEM.

TP R 5, ket S AR e SAPILTT - L S

YMHOXeHHUe — 3TO C/OXeHWe O[UHAKOBbIX |
cnaraembix. 3HaK YMHOXeHWs — Touka (°). F

> o Do Do 40 4D

Hanpumep, utobbl y3HaTb, CKOMbKO BWLIEHOK Ha PUCYHKeE,
yaobOHee cuuTaTtb HE NO OAHOM BHWLLEHKE, a MO TPH:

3+3+3+3+3+3=3-6=18.

> 4
o e

g S e e e

Huralor Tak: «lMo 3 B3atb 6 pas, nonyuutca 18»

UnM Tak: «3 YMHOXUTb Ha 6, nonyuutca 18».

1. PaccMoTpu pUCYHOK M OBGDBACHM 3anucw.

2+2+2+2=8
2-4=38

2. 3anuwy NpUMeEpbl C MOMOLIBIO 3HAaKa YMHOXeHWsi. Pewn ux.

242+2+2+2=2:5=10

9+9 4+4+4+4+4
54+5+5 113 A ek 140 4 1
3+3+3+3 0+0+0+0+0+0+0+0+0




3. 3anvuu NpUMEPBI, UCNONL3YA 3HaK CroweHus. BoinonHU BbIYUC/IEHHSA.

8 = 2 3 " 5 2 L 7 1 . 4 0 . 5
4. 3a cronom cupenn 5 peteir. K 3aBTpaky KaxgoMmy Aanv no
1 crakaHy monoka. CKONbKO CTakaHoB MosoKa Aany Bcem AeTaM?
5. Havgu 3apa4v v pewn ux.
1) Onsa 6Gyketa copeanu 5 pomawek 4 8 Bacunbkos. CKO/bKO
BCErO POMalUEK U BacWIbKoB copeany ans bykera?
2) B kop3unke nexano 15 orypuos. 9 orypuoB BbIHYH.
3) Muwa Hawén 4 6Genbix rpuba u 10 nopbepé30BUKOB.
Ckonbko nopbepésosukos Haweén Muwa?
4) YueHWKM BTOPOro Knacca AomkHbl cpenatb 19 wrpyliex. OHu
yKe cpenanu 11 urpywek. CKONbKO WrpylweK WM ewe ocTanochb
cpenarb?
5) Ha ctone nexanu KHWru, Tetpagu W pyuku. CKonbko BCero
Ha CTONe KHWr, TeTpagent u pydex?
6. CkonbKO YrnoB Tbl Buauwb Ha ueptexe? Ckonbko nyyqen?
Januwu obo3HaueHus yrnoe, obBO3HaYeHUs nyqen.
3 of b
A
P
K m E M A
7. 3anonHu nponyckn B Tabuuax, BbINONHUB BbIYUC/IEHHA.
1) | Cnaraemoe 14 5
Cnaraemoe 6 7 A
Cymma

—

. T L T




8.

.

N

B kopobke nexut 15 WapHKOB: uépHble, Oenble U Kpachbie,
KpacHbix Wwapukos Ha 12 meHblue, HeM Genbix. CKOMbKO B Ko-

pobKke UEpHbIX LWAPUKOB?

e ———————————————————————————

3anuwu npumepbl, MCMONb3ys 3HaK yMHOXeHHs. Pewn wux.

il
2+2+2 5+5+5+5 6+ 6
3+3+3+3+3+3 8+8 4+4+414x4
3anuiumM npuUMepbl, WCMONb3ysl 3HAK CNIOXKEHWS. BbinosiHKW BbIYUCNIEHUS,
[ ~2 3-4 249 0-8 1+6

Pewu 3apaunm C NOMOLLbBIO CNOXKEHHUS.

1) B ogHOM sliMKE NEXHT 6 kr nomupopoB. CKOJIbKO KuOrpam-
MOB MNOMWAOPOB B [ABYX TaKWX aumkax? B TPEX swwmKax?

2) [ns Kponukos pepywka cpenan 3 knetku. B Kaxaylo KNETKy
oH nocagun no 4 kponuka. CKONbKO KPOJWKOB BO BCEX KneTkax?
3) B opHoit kopobke 5 KapaHAawen. Y AHppes 4 Takue
kopobku. CKoMbKO BCEro KapaHpawew y Anppes?

KakWe 3HakM apudMeTHueckux [ehCTBMM HafO NOCTaBUTb BMECTO
KPY)KKOB, UTOBbl MOMYYUUCb BEPHble 3anucn?

606 O0O6=60 3 4O040404=404
100505=005 180202=70 2

B uupke Bbictynanu 12 nowaped W 7 OC/IMKOB.
MocTaBb Bonpoc Tak, 4TOGbl 3ajadya pellanacb: a) CHOXKEHUeM;
6) BbluMTaHWeM. Pewu nonyyeHHble 3apayu.

B nByxaTtaXHOM LKoONe Bcero [ ] kabunetos. Ha nepsom ataxe
WKONblI pacnonoXeHo 8 kabuHeTOB, a OCTanbHble — Ha BTOPOM
ataxke WKonbl. CKONbKO KabWHETOB Ha BTOPOM 3TaXKE LWKONbI?
JlononHu ycnosue 3ajauM TakKMM UUCNOM, 4TOObl B OTBeTE MNOJY-
yunocb uyucno, kortopoe 6onbwe 10, HO menbwe 20.

BbinonHKW BblYKUCNEHUA.

10+ 4 17-3 19:=5 6+ 3+5 6—9+17
18 —2 8+ 8 1145 14—=85++7 6+8+2
15+ 3 6+ 12 13+5 19—94+8 124+7-1
CpaBHM OTBeTbl B MNpUMeEpax KaXAoW CTPOKW W  KaXAoro
ctonbuka. Yto MOXHO 3amMeTuTb? '



|

Ll
HaqepTM B TE€Tpagu TakKue (bv'll'ypbl W [ONONHU KaXKAyto U3 HHUX [z
AO KBajparta, KaKk nokKa3aHO B 06pa3ue. ;%
1

ﬁ

YMHOXXEHUE YUCNA 2 Q

1. Ckonbko Bapexek Ha pucyHke? Kak ymobHee cuutatb: no OAHOW
BapeXXKe WM MO [Be BaPeXKH?

4000 SEAE 00

2. Cuutait no 2 po 20: 2, 4, 6,....

3. BbinoNHW BbIYMCIEHWS C MOMOLLBIO PHUCYHKOB. *
o0 0@ 2+2=2-2

00 00 00 2+2+2=2-3

00 00 00 00 24+2+2+2=2-4

00 00 00 00 00 2+2+4+2+2+2=2+5

00 00 00 00 00 00 24+2+2+2+2+2=2-6

00 00 00 00 00 00 00 24+2+2+2+2+2+2=2-7

00 00 00 00 00 00 00 00 24+2+2+4+2+2+2+2+2=2-8

00 00 00 00 00 00 00 00 00 24+42+2+4+2+4+2+2+2+2+2=2-9
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 24+2+4+2+2+2+4+2+2+2+2+2=2-10




l: < 4.

CpaBHH, He BblMUCNSAS. \
2.302+2+2+2 2:302+2+2+1
2:1002-9 2:502+42+2+2+2-0

PaccmMoTpu pucCyHOK M OODBACHWU, KakK BbIMOJIHEHDI BbIYUC/EHKUS,
BbinonHu BbluucneHus no obpasuy.

EEEN 2:4+3=11
HEEEN 2:4=18

| T 8+3=11

;é 2:6+5 2:-8—5 2°:71—4 2.2+ 8

| B ®
TR Aany mm
EEEEE
6.

10.

CKONbKO MOHET OfMHAKOBOrO AOCTOMHCTBA notpebyercs, 4yTobbI
Habpatb 6 py6nei? 8 pybnen? 15 pybnein?

Myrosuua croutr 2 py6ns. Hlesouka kynuna 5 Ttakux MyroBuL,.
Ckonbko peHer oHa 3annartuna?

3a 6ynouky Hamo 6bino sannatute | pybnei. Manbuuk pan B
kaccy 15 py6nei. Ckonbko OH Noay4yuT cpaum?
fononHu ycnoeue zapaun Takum YMCNOM, YTODObI B

oTBETE nOJy-
HUNOCb YKUCNO, KOTOpOEe MeHblue 5. Pewu 3agauy.

Mposonoky paspesanu Ha TP vactu. [nuHa nepBoi yacTtw npo-
BONOKM paBHa 5 aMm, anuHa BTOPOU Yactu — 7 AM, a pasuvHa
TPeTben yacth — 4 am. Kakoi ONMHbI Obina BCS npososoka?

Besukonenwas cemépka. Boi

KBagpata. CnoXu u3 Hux hum
Ha pUCyHKe.

PeXu u3 Tlpunoskenus 7 uyacreil
rypy «[omuk» Tak, kak nokasano
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3Ha4ok ctout 3 py6ns. Cronbko HY)KHO 3aniaTuTb 3a 9 TaKuX
3Ha4yKOB?

Manbuuk kynun 4 kapanpawa no 2 pybns. Ckonbko cTouna 3rta
nokynka?

BbinonHu BbluMCHEHUS.

244+ 6 2°7—4 2:-3+8 2 ~445 2:9—13
28—4 2-4+ 11 2:6—3 207 —9 2:-9—17
Pewwn nepsyio 3apauy. [lononuu yc/fioBue BTOpOW 3ajaud. Peuu
BTOPYIO 3ajauy.

1) Lna wkonbHoW 6ubnMOTEKM Kynunu 7 TIOOUKOB Knes no
2 pybnsa. Ckonbko ctouna 3ta nokynka?

2) 3a Kknen Hapo OblNO 3annaTUTb L] pybnen. B kaccy panu
15 pybnen. CKONbKO HYXHO nonyuuTb cpauu?

[leBOUYKM yuunucb Bs3aTb Ha cnuuax. KakaoW [OeBOUYKE HYXKHbl
2 cnuubl. CKONbKO CnWL, HY)KHO 4YeTbipéM pesBoykam?

3aMeHU KaXkaoe 4YUCNO CYMMOW OfMHAKOBbIX ClaraembiX.

18=[1+[1 10=[1+[]
18 =1+ 1+ [ 10=1+0+ 0+ 0+

1) Hauyeptu B TeTpagu nNpPsAMOYronbHWK, L/MHA KOTOPOro pasHa
3 cM, awupuHa — Ha 1 cm MeHbule.

2) MpoBeau B 3TOM NpPAMOYro/ibHUKE OAWH OTPE3OK TaK, 4TOObI
NPAMOYronbHUK 6bln pa3duT Ha 2 OA[MHAKOBbIX TPEYrosbHWKa; Ha
2 opmMHaKOBbIX MpsMoyrosibHuka. Haian pastble cnocobbi.

3anuwu oBo3HaYEHHE KaXKAoro yria Ha PUCyHKe ABYMs criocobamu.

A H P
///‘\\\ i::::bp

! C ™ K E

MepectaBb OykBbl B C/OBE AHA Bcemu BO3MOXHbIMM crnocobamu

W 3anuM nonydeHHble BapuaHTbl. Kakoe elwe jkeHckoe uMs npu

aToM nonyuutcsa?




NOMAHASl JIUHHUA. OBO3HAYEHUE JIOMAHOMW

MDurypbl, KOTOpble COCTOAT M3 TaKMX OTPE3KOB, YTO
KOHel OAHOro M3 HUX SIBNSIETCA HayasoM crepyio-
Wero, HasblBalOTCA NOMAHbIMKU NIUHUAMMU WU NO-
mMaHbIMH. [lpy 3TOM HUKakuWe [Ba COCefHUX OTpes-
Ka He MOryT fne)arb Ha OfHOM NPSMOM.

Kakabli TakoM OTpe3oK — 3BEHO JIOMAaHOHM, a ero
KOHLbl — BE€PLWMHHbI JIOMaHOM.
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JTO NOMaHble NUHUM.

ObosHaueHHe nOMaHOW cocTaBnsAlOT M3 ByKB, obo3HavaloLWmx eé
BEPLWMKHDbI, HasbiBas WX no nopaaky. Hanpumep, nomaHas
ABBI, ww IBBA.

JlomaHbie ABBI w JAEXX3UK — HesamkHyTble, a snomaHas

MHOJ1 — 3amknyras.

1. Haigu wHa PUCYHKE 3aMKHYTble W He3aMKHyTble snomaHble. [nge
elweé MOXHO YBUAETb JIOMaHble NUHWUK?




6.

Haueptu s T€TpaAM [fOBe /IOMaHble, COCTOfLLME U3 TPEX 3BEHbEB:
NEPBYIO He3aMKHYTylo, a BTOPYIO 3aMKHYTyl0. CKOMbKO BEpLUMH Y

KKAOM NWHMK? Kak ewé MokHO HasBaTb BTOpYylo AuHHio? O6bAC-
HU 3TO HasBaHue.

BbinonHK BbluMcheHus.
15—=17 +2 8+6—4 2:3+ 10 2-7—11
12—6+5 9+2-7 2-8—9 2-9-10

3anonHu NponycKM TakUMK YWCNaMM, YTODObl MONYUMSUCH BEPHbIE
3anucu.

8 n+ [ ]l n=12n 4cm+Dcm=1,qM3CM
L] kr+7 Kr=19 kr 15. cm—1 ,!],M4CM=DCM

Pewwu nepsyto 3apady. [lononHu ycnosue BTOpoW 3apaun. Peww
BTOPYIO 3agauy.

1) CoHs kynuna 2 3Hauka no 7 pybnen. Ckonbko peHer CoHs
3annartuna 3a 3Ty MOKynKy?

2) 3a 3Hauku CoHs 3annatuna [] pybned, a 3a kHury — 5 pyb-
neit. CKOMbKO BCero [neHer oHa MW3pacxogosana?

CocTaBb MO PUCYHKY M CXEeMaTHYecKuM uepTexxam 3agauyd. Pewm
KaKaoylo 3ajauvy.
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B ogHOM KBapTane ropoja MOCTPOWIM Ha AETCKUX nolankax
8 ropok, a B Apyrom — Ha 3 ropku 6Gonbwe. Ckonbko BCero ro-

POK MOCTPOWNM B 3ITHX [ABYX kBapTanax?

MoryT N1 TPeyroJibHUK W /IOMaHas WMEeTb TO/bKO 2 obuwue TOuU-
ku? 3 obue Toukn? Cpenak PUCYHKM.
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MHOTIOYronbHUK
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Ha ueprexxe u3obparkeHbl 3amKHyTble SOMaHbie
NUHUMH. HO-APYFOMY UX MOXHO Ha3BaTb MHOro-
YyronbHUKaMmM,
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ATO MHOrOYroNbHUKM.
Kaxxpoe sseHo nomanoii — CTOPOHa MHOroyronbHuka, a sep-
WHHBbI NOMaHOW — BeplMUHBI MHoOroyronbHuka. O603Hauenpe
MHOrOYronbHUKa coctasisioT W3

byks, obosHavalowmx ero Bep-

WHHbI, HasbiBas ux no nopsaky. Hanpumep, MHOroyronbHuKk
FAEX3, wnu AEX3I, unu F3)XEN.

Cocuurait, ckonbko CTOPOH, BEpLWMUH |
YrONlbHUKa Ha pucyHke. Kakois U3 3TUX
BalOT  WeCTUYroNbHUKOM? BOCHM
TanbHbIM  hurypam.

YINoB y Kaxkgoro mHoro-
MHOrOYronbHUKOB Hasbl-
MYronbHukom? [llait Hassanus oc-




3aMeHU Kaxkgoe 4yucno CYMMOW OLMUHAKOBbIX Cnaraembix.

16=[1+[] 18=[1+[]+[]
o=[1+[]+[] 12=0+0+ 0+ 0+ 0+ 0

Bono.,.qg OTMETUN B TeTpagu 4 Touku. OT KaXAOW M3 HHUX
nposen no 2 nyya. Ckonbko Bcero nyded nposén Bonoas?
CKONMbKO YrnoB npu 3tom nosyunnocs?

Lns Toro y4tobbl NpukpenuTb 8 KapTUHOK Ha CTeHA, NoHagobw-
nocb 16 kHonok, Ans Bcex KapTMHOK NOPOBHY. CKOMbKO KHOMOK
HY>XHO IO/ OQHOM KapTUHKMK?

Pyuka crout [ pybnen. Ckonbko cTosT L] pyuyek?
Monbepu uucna W pewu 3apady.

BbinonHu BblMUCNEHUS.

24 7 2<7=10 2-2+14 29=Hp
2586 2+4+9 2:0=56 2 3+
2:8=9 225 158 2+ 6515 2 18 =415

B MasoM 3ane My3es BMCUT 6 KkapTuH, a B 0Oonblwom — Ha
5 kapTuH Gonblie. CKONbKO BCEro KapTMH B ManoM M 6onbuwiom
3anax myazes?

U3 HEeM3BECTHOro YWMC/a BblYNM YWUCAO 7 W MONYYUNHU YMUCAO I.
Halgu Heu3BecTHOEe YWCIO.

B Tenerpamme Bcero Tpu cnosa: «Bbinetaio camonérom 3asTpa.

TENErPAMMA

BbIIETAIO CAMOJNIETOM "3ABTPA

Kakue ewWwé npeanoXeHUsi MOXHO COCTaBWTb W3 3TWUX cnos?
PaccMoTpu BCe BO3MOXHble cnocobbl. 3anuiuM nosyyeHHble Ba-

puaHTbl, 06O3HAUMB KaXAOE CNOBO ero HayanbHOW OykBOMH,

nanpumep BC3.

10. Morytr nu ueTbIpEXYrosibHUK W yron WMetb 2 obuue TOUKMK?

3 obuwme Toukn? Cpenaih PHUCYHKH.

L e e e S S




YMHOXXEHUE YUCNA 3

1. Ckonbko wapos B rupnsnpe? Kak Obictpee cuutath: no f Miw
no 3 wapa?

7\
&

2. Cuutait no 3 mo 18: 3, 6, 9, ....

3. BbINOAHM BbIMUCNEHUS] C MOMOLLBIO PUCYHKOB.

3+3 =3-2
3+3+3=3-3
3+3+3+3=3-4
3+3+3+3+3=3-5
3+3+3+3+3+3=36

4. W3 Tpéx nanouek cocTaeb TpeyronbHuk. Coctaeb eweé 4 Takux
OTAE/IbHbIX TpeyronbHuka. Ckonbko noHagobunoch nanoyek ans
BCEX TPeyro/ibHMKOB?

5. B pepesHe Ha npasgHWuHble FYNfiHbs B KaXAylo nogsopy 3anps-
rann TpoWky nowapeit. CKONbKo Bcero HY>XHO nowapew, 4Tobbl
3anpsyb ux B 4 nopsoppi?

6. Crekonbwuk BcTaBun B 6 OKOH no 3 crekna. Ckonbko Bcero
CTEKO/I BCTaBUN CTEKOMbLUUK?

7. MapuHa WrpaeT Ha CKpuUnke Kaxkabid fAeHb no 2 vaca. CKOMbKO
BCEro Hacos B HefeNio OHa Wrpaetr Ha cKpunke?

8. BbinonHW BbluMCeHus.

247 %3 2:6—8 25547 2:9-=10
284 20959 2-6—=M 2>8—12
2:3+0 2:8~1 2Bl 2=




B akBa a
PUymMe nnasaetr 8 3enéHbix pblbOK, a 30/0TUCTbIX — Ha

3 pbl g
PbibKK MeHblwe. Ckonbko BCEro 3e/ieHbiX M 30JI0TUCTbIX Pbl-
6ok nnasaet B axBapuyme?

CKONbKO MHOrOyronbHUKoB Ha yeptexke? 3anuluM WMX Ha3BaHWUA M
0603HayeHus.

S I

1. Kons HapucoBan 3 pOoMMKa, y Kaxmoro AOMMKa no 3 OkHa.
Ckonbko OKOH Hapucosan Kona?

2. Ons cwuna 2 nnatba AnA Kykabl. K Kaxpomy nnatbio OHa npu-
wuna no 3 6anTuka. Ckonbko Bcero 6aHTMkoB npuwuna Ons?

3. Ha kaxgoi cTpaHuue B anbbome no 3 dotorpacun. Ckonbko
doTorpacuit Ha 4eTbipéx CcTpaHMuax? Ha NATH cTpaHuuax? Ha
WecTU CTpaHuuax?

4. BbinosHW BbIYKUC/IEHMS.

3:4+6 3-6—10 g 2.9—17
3:5—3 3. 3411 3.4—6 2. 4412
3:2+5 3.6—9 3.6—3 2:8—15
5. 3aMeHU KaKaoe YMC/IO CyMMOM OJWHAKOBbIX CraraeMbix.
4=[1+01
6=0+0+01
g=+0+0+01
10=D+D+D+D+D
Q=D+D+D+D+D+D

Pasragaii 3aKkoOHOMEpPHOCTb, MO KOTOPOW COCTaB/IEHbl 3TW MPUMEPI.
Cocrasb NO 3TOMy K€ MpaBuiy €le TpW npuMepa W pewm ux.
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6. Haiign 3apauv W pewn Hnx. v
1) Ot MOTKa TeCbMbl OTpe3anu KycoK AJIMHOM 9 oM, u g e
octanocb 11 AmM TecbMmbl. CKO/MIbKO [eLMMETPOB TECbMb) 6blnoB

MoTKe cHavyana?
2) Mama npuHecna 3 Kkr rpyw. OAWMH KWUNOTpamMM rpyuw oua os

noxuna B Basy.
3) Y nosapa 6bino 9 kr myku. M3 7 Kr Myku OH 3amecun tec.
10. CKOJbKO KMNOrpamMMOB MYKW OCTanocb y nosapa?

4) Ha kaxpylo pyballky Hafo NpWWKTb 3 NyroBuupbl. Ckonbko
NyroBuL, Hafio NMPUWKTb Ha 4 Takue pybaluku?

5) Ckonbko pybnei sannatuna 6abywka 3a noKynky?

6) B capy nocagunu 19 s6noHb v 3 BUWHKU. CKOMbKO nocaaunu
B cagy 6/0Hb?

7) MarasuH npopman B nepBbii geHb 12 KOpoboK KapaHpalet,
Ckonbko kopobok kapaHpalueil npojan MarasvH 3a fgBa [HA, ec-

M BO BTOPOM [eHb OH npopan Ha b Kopobok KapaHpaaLuei
MEeHblle, YeM B NepBblk JeHb?

/. B opHoM nakeTe 2 n coka. Ckonbko NUTpoB coka B 7 TaKMx
nakerax?

Kak nomaHol u3 Tpéx 3seHbes pasnenutb curypy _H___;

Ha pUCYHKe Ha 6 OAWHAKOBBIX TPEYrosbHUKOB?

Y netckoro Benocunesa 3 koneca. CKoMbKo KONEC y uyeTbIpéx
TakKux Benocunenos?

Ha Bbictasky 5 xypnoskHukos npuHecnn no 3 kapTuHbl. CKONbKO
BCEro KapTWH NPUHEC/IH XYAOXKHWUKW Ha BbiCTaBKy?

Coctasb 3ajayy no pucyHky.




Ckonbko KkBagpar
os & onvom crons- [ I I N I I

ue? Ckonbko ctonbuos? Ckonbko Bce-

ro KBagparos? ...--.
‘11111

3aMeHW KaKAoe YWUCIO CYMMOW OAMHAKOBbIX Claraembix.
6=0L1+[]

9=[1+[1+[]

2=C1+0+0+ ]

s=+0+0+0+

Pa3rapad 3akOHOMepPHOCTb, MO KOTOPOM COCTaB/eHbl 3TU MPUMEPDI.
CocTtaBb no 3ToMmy >ke npasuay eleé OauH NpUMep W PeLLn ero.

Pewu nepeyto 3apady. [lononHu ycnoewe BTOpoM 3apauyu. Peiun
BTOPYIO 3ajauy.

1) Manbuuk kynun 4 tetpagu no 3 pybns. Ckonbko ctouna 3ta
nokynka?

2) 3a TeTpagu Hapo Obino 3annartutb L] py6neir. Manbuuk pan
B Kaccy 15 py6neii. CKONbKO HYXHO NOMy4WTb CAAdU?

Ob6Begu KapaHpawom B TeTpaau 6 pangos Knetok, no 3 Kietkn B
kaokaoMm psigy. CocumTald, CKOMbKO KNeTok B 2 pspax; B 3 pspax;

B 4 papax; B 5 psapax; B 6 pagax.

BbinonHu BbIMUCNEHUA.

3.sh=i12 3:-6— 14

3:4-9 2:7—13
2.8—5 24410 2:6—1

1 29 =G

W3 Mewka, B KOTOPOM JexaT 2 CHUHUX Lapuka 2 KpacHbiXx,

feBouyka Hayrag Bbibupaet nooyepEéoHo 2 apuka.
Bce M BO3MOXHbl€ BapHaHTbI BbibOpa LAPUKOB MOKa3aHbl Ha

cxemaTHueckoM piucyHke? Kakoro BapuaHta He xsaraer?




bt diit e ¥ B
420

«

" . ‘ |

KYB
Boipesu 13 [Mpunoxerns urypy, COCTOALLYIO 13 6 opuHako-
BbiX KBagparos, Cnoxu eé no JIMHUAM cruba, Kak nokKasaHo
Ha pucyHke. MonyuuTcs Mopenb cpurypbl, KOTOpas Hasbleaercs
Ky6om.

JL

E
KeagpaTbl, M3 KOTOPbIX COCTaBfieH Kyb, — 3To
rpaHu Kyba. CropoHbl KBagpatoB — pé6pa kyba.
KoHupl pébep — BepwHHbI Kyba.

paHb BepluHa

Pebpo

1. Ha mopenu kyba nokaxu ero rpaHW, pébpa U BepLUMHbI.
KakumMu umucnamu Hafo 3anosiHUTb NPOnycku?
Y ky6a [ sepwun, [] rpaneit u E] pébep.
Ckonbko pébep CxoAWTCA B OAHOM BepliuHe KybHa?

2. Tonpoby# pacnonoxuts mMoaenb kyba Tak, uToBbl BUAETb TOMBKO
OfHY €ro rpaHb; TONbKO [B&€ €ro rpaHu; TONbKO TPU €ro rpaHu.




3aMeHW KaKAOe YWUCNO CYMMOW OAMHAKOBbIX CharaeMbiX.

6=L1+L] 6="0L1+]+[]
12=[1+01+[] 12=0+0+0+0
w=U+U+0+0 6=0+0+0+0+0+0+0+0
4. BbiNOMHU BblYKUCIEHHUS.
3-3+4 36— 16 3+21+8 27 =
2%1 =9 2554 2-8—14 2 79 —18
5. [na nokpacku nona Kynunu 3 6GaHku 6OexeBoM Kpacku, no 2 Kr
B KaXAoW, U 3 Kr kopuyHesou. CKONbKO BCEro KWIOrpammosB
Kpacku Kynunu?
6. Y Metn 6bino 3 ™MoHetbl no 5 pybnei. OH kynun rasety 3a
6 pybnei. Ckonbko peHer octanocb y [letu?
Boino — 3 M. no 5 p.
Motpatun — 6 p.
Ocranocb — ?
7. HayepTv npsaMOYronbHHWK ABCll, ecnru AB=2 cm, AA=4 cm.
Haiigu CyMMy A/IMH BCeX CTOPOH 3TOrO MPAMOYro/ibHWKa.
8. MocTaBb BMECTO KpyXKa 3HaK >, < WM =, yTobbl MONyyMnachb
BEepHas 3arucb.
5n+8 0 O12n 19 kr— 11 kr O 8 «r
1p,M8CMOZIJ.M 14CM—1,qMO3 cM
9. Pyuka, nacTuk, NMHeWKa W 3aKnapKka CTOAT BMecTe 20 py6ne.

Pyuyka, fMHeliKa W NlacTUK CTOSAT BMecTe 17 pybnei. 3aknanka,
nacTMK W nuHeiika crosT Bmecte 12 pybneit. Jlactk nopoxe nu-
Heliku Ha 1 py6nb. CKOJbKO CTOWT KaXKaas BeLLb?
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C nomouwpbio 4YKMCNOBOro nyd4a MOXKHO pelaTtb npu-
Mepbl B [OBa AEWCTBUA, NepBoe M3 KOTOPbIX YMHO-
XXE€HWe, a BTOPOE — CJIOXKEHWEe WK BblYMTaHHE.
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2:3+5=11 +5

5= R GO T WIPEL S T A
Gpgaipl 0 1 243 456 7 8 9 10 11 12
4—7= —7

3:4—7=5 ) 3
3-4=12 ([ i f =

-}

7 8 9 10 11 12

12—7=5 0 .1 2.3 4885

1. BbiNonHM BbluMCEHUS C MOMOLLbIO YUCNOBOrO Jyya.
52243 4+>3—5 5«3 =9 12+ 3

2. Cocrasb MPUMEpPbl NO PUCYHKAM W peLlin Wx.

0123456789101112

P PR o AR R A.ﬁLf4~;tI )

.

0 123456 7 8 9 101112

3. Pewu 3apaum.

1) Macca nycroro swmka 3 kr. B Hero nonoxxunu 12 kr s610K
M 2 kr rpyw. Haigu Maccy siluuka c sbnokamu M rpywamu.

2) babywka cBsizana BHykam 8 nap wepcTsHbiXx HockoB. CKonb-
KO BCero HOCKOB cBsizana Gabywka?

3) Y Banu 8 anvbome 6bino 10 totorpachuii. OHa ewé nomec-
TMna dortorpadmnm Ha 3 cnenyilowmne crpaHuubl, no 2 cortorpa-

PuM Ha kaxayo. CKkonbko thotorpacbuii Tenepb crano y Banm B
anbbome?



&

Coctab 3apjavy, koTopasi pelwanach Gbl Tak: 2.6="L1

CpaBHwu.
14 ecm O11 cm+3 e 150 Q16 n—2 n
18cm O1am 9 cm 20 kr O 9 kr+ 10 «kr

CKONbKO KYOUKOB MCnonb3oBaHo ans nocTpoeHuss Urypbol,
W300paXkEHHOW Ha uepTexe?

U3 Mewka, B KOTOPOM nexar 2 CHHWUX Lapuka U 2 KpacHbiX,

[eBOYKa BbibUpaeT noovepE€dHo 3 LapuKa.
N306pa3u BCce BO3MOXKHble BapHaHTbl BbIOOpa LWAPWKOB C MOMOLLbIO
CXEeMaTUYECKOro PHMCYHKa. 3anuliy MOoJy4YeHHble BapWaHTbl, WCMO/b-

3ys 6ykebl C u K

JKCKYpPCOBOZY HY>XHO BblOpaTb MaplpyT no 3anam Myses Tak,
utoBbl OBOMTH BCe 3a/bl, HU B KaKkoW He 3axoas aAsaxpbl. [ge

HyKHO HayaTb M rAe 3aKoHuMTb ocMoTp? Hakiau ofuH M3 BO3MOX-
HbIX MapLUpyTOB. 3anulid HOMepa 3a/0B B TOM NOPAAKE, KaK WX

6yper 06XOAUTb IKCKYPCOBOA,

1|2 3
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YMHO>XEHUE YUCIIA 4
1. Cuutaii no 4 no 20: 4, 8,....

% 2. CKONMbKO MOAy4yuTCs, €cau B3ATb NO 4  KpyXouka 2 Pasa)
3 pasza? 4 pasa? 5 pas?

0000 0060
0000 0000 0000
0000 0000 0000 0000 4+4+4+4=4 -4
0000 0000 0000 0000 0000 [+ 4+4+4+4=4.5

4+4=4-2
4+4+4=4-3

3. U3 4 nanouek coctaBb keagpar. CoctaBb eweé 3 Takux otgenp.
Hbix KBagpata. CKkonbKO NoOHafobWunocb nanoyek ANS BCEX 3Tuy

KBagpaTtos?
Ckonbko nanouek notpebyerca ons 5 Takux KBagpaTtos?

4. MNana kynun petsm 3 oTkpbitku no 4 py6ns. CKOMbKO AeHer ox
3annarun?

5. CnoprcMeHka ABaXkfbl Y4acTBOBasa B COPEBHOBAHMAX MO Xy[0Xe-
CTBEHHOW TMMHaCTMKe W KaX[bli pa3 3aBoéBblBasia no 4 Mepnan.
Ckonbko Bcero Mepaned 3aBoeBasia 3Ta rMMHacTKa?

Hayeptu kBagpar, B koTopom 4 psga KNeTokK, no 4 KNnetku B
kaxxaom psagy. Cocuutal, CKONbKO KNeTok B ABYX psnax; B Tpex
pPAAax; B YeTbIpEX psaax.

BbinonHu BbluMcheHus.

52 1-3 {524 1+5
2* 2 2+3 24 2.5
3.2 3+3 3-4 3«5
4.2 4-3 4-4 4.5

1) Mama kynuna 5 nakeTukos pacTBopuMoro kodpe, no 3 pyons
3a naketuk. Ckonmbko crouna BCA nokynka?

2) [ononuu ycnoswe, UCcnonb3ysi oTBeT npepnbiaylieit 3apaud. Pe
WK nosyd4eHHyio 3apauy.

3a BCe NakeTWKW Kodhe Hamo 3aniaTHTL [ ] py6nen, a 3a naxemk
Caxapa — Ha 9 pybneit meHblwe. CKOMbKO CTOMT naeTWK caxapa’




CKONbKO Yrnoe Tbi BUOMIL Ha yeptexke? 3anuwm mMx o0BO3HAYEHMS.

===ne

A

A

Ha ortpenky opHoro pykasa 6ny3ku Heobxogumo 4 OM KpYKeB.
CkonbKo KpyxeB notpebyetcss Ha OTAENKy ABYX TaKWX PyKaBoB? -

Y nerkosoro asTomMobuns 4 koneca. Ckonbko KoOnMéc y TPéx
Takux. asTomobunen?

CoctaBb 3ajayy MO PUCYHKY W pelln eé.

1) BoBa pewwun Ha ypoke 3 cronbuka npumepos, no 4 npumepa
B KaxaoM ctonbuke. Ckonbko npumepos pewnn Bosa?

2) JlononHW ycnosue, UCNONb3ys OTBET npegblaywen 3apadd. Pe-
WK NONYYEHHYIO 3apady.

Bosa pewmn [ ] npumepos, a Mawa ycnena pewutb Ha 2 npu-
mepa Gonbwe. Ckonbko NpUMepoB peluna Mawa?

MocTasb BMECTO 3BE3HOMEK TaKue ULWdpbI, 4yTOBbl NONYYUNUCH
BEpPHbIE 3amnucH. Monpobyi HaWTH pasHble BapHaHTbI.

15 > 1 * 17<1%* 207> "1

e e

Macca opHoro Meuwka C kpynot 12 kr. Macca ppyroro mewka
Ha 4 kr meHblwe. Hahgn maccy 060MX MELIKOB.

BbinosHU BbIYHUCNEHHUA.
« 10 — 2+5=5 4-5—18 3°6—14
:23';0+510 2:6+6 2:8=13 A4~ 10
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y. B npbpkke nepsoro 3a|:1q”Ka

8. MuMKa npbiralotr no nyd
Asa  3an P B kakux TOUKay

_ H.
3 neneHus, B NpbbKKe BTOporo — 2 AeNEHH K
MOryT oOKasarbCs oba 3amuuka? B Kakux TOHKax ‘

S——= ) . T‘:\f il

9 10 11 12 13 14 15 16 17 13,

9. Besukonennas cemépka. Bbipexu u3 [punoxenus 7 vacrej
kBagpata. Cnoxu M3 Hux curypy «Kenka» Tak, Kak nokasawo

Ha PMUCYHKe.
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MHOX>XHWUTE/NIU. NMPOU3BEAEHUE

HYucna npu yMHOXeEHWW HasbiBalOT Tak:
4 . 3 = 12
MHOXHTENlb MHOXHTENb NPOU3BefeHHe

Mpu atom npumep 43 TakKe Has3bIBAIOT npousse-
A€HHEM.

3amMeHu Tam, rae 93T0O BO3MOXHO, NPUMEPbI Ha CNOXEeHHE
NPUMEpPaMK Ha yMHOXeHWe. Ha3oBM B HUX MHOXMUTENW. BbluMciH

npou3BeeHue,

1.

34343+ 3F 343 IRt TR L4 1 T 1
D45 45 +5 4+ 1+ 14

4+ 4+ 4 il

1+2+3+4 10+ 10



O6BACHK, YTO O3Havaer KaXAbli MHOXWUTENb B NPOU3BEAEHUN.
3anvwu NPUMEpPbl C NOMOWBIO 3HaKa CAoKeHus. Pewm Wx.
63 3+ 6

24 4+ 9

e

CoctaBb N0 PUCYHKaM fMpuMepbl Ha YMHOXKEHWEe W BbIYUCAU MPO-
U3BepeHus.

e | & 8.8
ooy o

4. Macca apbysa 4 kr. Haigu maccy 4 Takmux apby3os.

5. Ha pbiHok npuee3nu 2 6GupgoHa Monoka, No 5 NI B KaxAaom, W
eweé OfuH TPEXAUTPOBbIM OuaoH monoka. Ckonbko BCero /WTPOB

MOJZIOKa npuBe3sIn Ha prHOK?

0. BbinonHW BblYUCEHUA.

j6—=171+3 4+§=0 18 = 953 8 Q=35
G 07 24 9k 2 12 =546 17 =40
3+44 =3 171 —8%90 Y4 18,2 19~ 15410

CpaBHW npumepbl B Ka)KAoi CTpOKe U B KaXKAOM ctonbue. Yrto
MOYKHO 3aMeTUTb?

7. [DepessnHbiii 6Gpycok cHayana noKpacunM co
BCEX CTOPOH B KpacHbl4 LBeT, a MoTOM pacnu-
MMM Ha 3 Kybuka TaK, Kak MokasaHo Ha pu-
cyHke. CKO/bKO MONYy4Uoch KyBUKOB C Of\HOM
He3aKpalleHHON rpaHblo? C ABYMA He3aKpalie-

HbIMK rpaHAMK?

8. Anéwa Bops, Baca W eWa — nyulwe Marematkn Kiacca. s
WKOMbHYIO OnMMn1ady Hy»XHO NpeACTaBuTb KOMaHAy W3 Tpéx ueno-
Bek. CKONbKUMK cnocobamu 310 MOXHO cpenarb?




! 9. nMepepucyit B TeTpagb no K/eTKam 3TH CHUrypbl.

S T R
|

Q 1. BbinonHu BblYMCNEHMS.
2°8—8 3:4+4 3 5~—15 4-4-10
3 3~3 4:5-—5 29— 17 2+1-—11

2. Macca ofHoro nakera ¢ Mykod 2 kr. Ha nepsyio uvalwy Becos
NnofoXXunu 4 Takux naketa, a Ha BTOPYylO — 3 TUpU nNo 2 Kr.
CkonibKO rupb Maccor 2 Kr Hago Aob6aBuTb Ha BTOPYIO ually Be-
COB, 4TOObI OHM MNPUILAK B paBHOBecue?

3. Macca opaHoW AbiHM 2 Kr. Ha nepBylo vally BecOB nOMOXHAM
3 Takue pAblHM, @ Ha BTOpylo — 2 rupu no 5 kr. Kak ypasHoBe-
cutb Becbi? [lonpobyit HaWTW HEeCKONbKO BapWaHTOB.

blal




KysHeunK W nsrywka npbiraiotr no nyyy. B npbpkke Ky3HeuuKa

3 AeneHus, B NpbDKKe NArylWwKd 4 peneHus. B KakMx TOuKax OHM
MOTYT OKasatbcs 06a? B kakux Touykax Her?

C i R jﬁ ,

Q123156789101'112131415161718

\ )

5. CpasHu. >c
5 am+6 amO6 am+4 am 7 ovm+8 gpmO8 am+6 am =~

6 agm+7 amO7 gmv+5 am 8 gv+9 amO9 am+7 am

Kakylo 3aKOHOMEpPHOCTb MOXHO 3aMeTHTb?
MO>KHO M BbINOMHUTD CPABHEHWE, HE BbIMNOJHAS BbIYUCNEHUH?

6. B 3oonapke xwuBét 16 3mein. Cpeau HHX 2 ypasa, ! Kobp, a
ocTasibHble — ramioku. CKOMbKO rafloK >KMBET B 3o00napke?

7. B uupke Bbictynand 4 cnoa, 3 3ebpbl ¥ 5 wumnanse. Ckosibko
BCEro 3BepeW BbICTynano B umpke?

8. Ha opHoi npsmoi lOpa noctasun 6 Touyek Ha PacCTOSHUM 2 c™m
oflHa OT Apyrou, a Ha npyroi npsimor — 11 TO4Yek Ha paccTos-
uuu 1 cm opgHa oT ApyroW. KakoW pAnuHbl OT nepeod Ao no-
CneaHel TOUKM MOJYYM/IUCb OTPE3KW Ha 3THX npambix?

9. Ob6eean B TeTpagu 3 KN€TKW B PAA. Packpacb WX pasHbiMK Ka-
paHpawamu (KpacHbIM, 3e/16HbIM M CUHUM) Tak, uTOObl 3enéxas

KneTka okasanacb He pafoM C KpacHOM.
CKONMbKO BapHaHTOB PAaCKpackh MOXeT 6biTb? WU306pasn ux B

tetpagu. Cpenan 3anucu C nomowbio 6yks K, 3, C.

10. Pak, cno>keHHbIH M3 CrU4ex, Nnon3éT BBEPX.
Mepenoxu 3 cnuukK TaK, yTobbl OH MON3

BHH3.
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~] YMHOXXEHWE YUCNA 5
Qi 1. Ha3osu MHOXMWTENM B npousseneHusix: 2°+5, 4-3 5.4
: O6bscHH, 4TO OHW O3HadaloT. BbluMCIM NpousseneHus, 3ame

| Hig
‘? WX CYMMOW OAMHAKOBbIX Craraembix.

™

Hapo cocuutath, ckonbko y Gesnouku opexos. Kak ymo6y

€e cyy.
tatb ux: no 1 wanm no 5?

o

3. Cuutatt no 5 mo 20: 5, 10,

4. Cocrasb Tabnuuy.

00000 00000 54+5=5.9
00000 00000 00000 5+5+5=5.[]
0906000 00000 00000 00000 5+5+5+5=5.[]

ﬁg_-..a.:

5. 1) Ckonbko Bcero pybnei?

2) Ckonbko pybrel cocTasnsior 2 MoHeTbl no 5 py6neii? 3 mowe-
Tol no 5 pyb6nei?

6. B knacce 3 OKHa. Ha kaxgom okHe cTouT no 5 FrOPLUKOB C LBe-
TamMu. CKONMbKO roplukos c LBE€TaMKM Ha BCEX OKHax B Knacce?

1) 3a HWTKM peBouka sannatuna 3 MOHeTbl no 5 py6nei.
CKONbKO CTOMAM HUTKK?

2) [Jlononuu ycnoswue, MCNONb3ys OTBET npepnbiaywen 3agaud. Pe-
WK nosydeHHylo 3apauy.

3a HUTKM pesouka 3annatuna || pybnei, a 3a nyrosuupl — Ha
2 py6ns meHbwe. CKOMbKO CTOMM NyroBuLbl?

3anonHu Nponycku TakUMM uYucnamu, 4ToBbi MONYYUNUCh BepHbIE
3anucu. CpaBHM 3TM 3anucw.

2+ ]+2+2+2+2=12 3+3+3+[1=12
I+4+4=12 6+ [1=12




!
CpaBHH. i;<
18 cm—8cm O 19 cM—8 cm “'=5"'
1

17 cMm—8 cm O 18 cM—8 cm™
6 cmMm—8 cm () 17 cM—8 cm™
15 cmMm—8 cm () 16 cMm—8 cm

Kakyio 3aKOHOMEPHOCTb MOXHO 3aMeTUTb?
MOXHO NK BbINOMHWTL CpaBHEHWe, He BbluUCNAA?

10. BbinonHW BblYUCNEHHUS.
5.3 3.4 28 3.6 33 S

Mpouutaih npumep, B OTBETE KOTOPOro MOJYYUSIOCb YUCIO: a) Ha
4 wmeHbwe uucna 20; 6) cocrtosuee u3 1 pec. w 2 ep.; B) Ha
8 6onbwe uucna 10; r) paBHoe KONMYeCTBY OTAE/bHbIX €AWHWL B
yucne 19; @) coctoswee w3 2 pec.; e) Ha 1 MeHblwe uucna 16.

11. U3 Tpéx opAMHaKOBbIX KyOMKOB COCTaBUW CUrYpY, n306parkeH-
HYyI0O Ha PWUCYHKe cresa. 31y urypy ccotorpacuposasim C TPEX

CTOPOH: Chepepu, CBepXy MW crnpasa.

1 2 3
O6bsCHH, Kakas W3 NPOHYMEPOBAHHbIX (PUryp SABNAETCA BUAOM
naHHOM (purypbl CriepeAd, Kakas — CBEpXy W Kakasa — cnpasa.

1. 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHMB BbIHUC/IEHUS.

MHOXHTESb 2 3 5 2
MHOXUTENb 7 6 3 3
MpoussepeHne

2. CpaBHH.

G () A4S 44 (12t 5:3 0 3-6
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MpocTokBawmHo

Cawa pacctaBui ONOBAHHbIX cosgatukos B 4 papa, no 4 conpary.
Ka B KaxgoMm psgy. Ckonbko Bcero conpatukoB pacctasun Cayg)

Mawa oTtmetuna B Tetpagu 5 TOYeK U CO- LB
efuHWNa Ux oTpe3kamu, NpoBoas no ofA- —1F
HOMY OTpe3Ky 4yepe3 Ka)kable [ABe TOYKM. A~
CKkonbko Bcero OTpe3koB MNOAYYMIOChb Y r
Mawwu?

Haueptn 3ty curypy y cebs B Ttetpagmu. || HENR
3anuwu o60o3HaueHWUss NPOBEAEHHbIX OT- At
pe3KoB. LA

+ w @

Ha opHoi Tapenke || Batpywku. Ckonbko BaTtpywek Ha |_J Ta-
Kux Tapenkax? [lopbepu uucna Ttak, 4yTobbl B OTBETe 3ajayv no-
nyumnocb uucno 18. Monpobyi HantW ABa pasHbix BapuaHTa.

3a wokonagky Karta sannatuna 6 MoHeT no 2 pyéns u opny
MOHeTy B 5 pybnei. Ckonbko crouna luoKonagka?
CpagHu.

12 kr=7 kr O 6 «r S am+ 7 p,MO1,u,M2cm
9 n4+8 n O 15 j 2 am—=1cmO 19 cm
C opHoro pepeea cobpanu 13 «kr C/MB, a C pgpyroro

6 Kr MeHble, Ckonbko Bcero Kunor
ABYX JepeBben?

— Ha
paMMoB cnuB cobpanu ¢

U3 pepeBHu MpocTokBawmHo B AepeBHio CmeTtaHuHo BegyT 3 go-
PoOrv, a w3 pepesHu CmeTaHUHO B AepesHio Keduposo — 2 po-
poru. CKONbKO pasnuyHbix Aopor Beaér u3 [lpocTokBawWHO B

Keduposo? U306pasu 31y AOPOrM UBETHbIMU KapaHgallamy,
HaNPUMEp: s m—

Kedcuposo

pra—

™



yMHOXXEHHUE YHYUCNA 6

(8]

Cocraeb no PUCYHKaM npou3BeneHus W BbINOAHW BbIYHUCNEHMS.

0000 | AAKXAK
0000 | AAXKK
00D | AAXKK

YemM NOXOXM 3TH npousBeneHun?

Ha3oBM MHOXWTENW B npoussegpenusx: 2°3, 35, 62
O6bACHM, YTO OHM O3HavaloT. Bbluucau npoussefeHus, 3aMeHWB
MX CYMMOM.

Cocrasb Tabnuuy.

6+6=6"2
6+6+6=6-L1

4. B Hepene 6 yuebHbix anen. Ckonbko yyebHbIX AHeW B [ABYX He-
nensix? B TpPEx Hepensx?

5. Ha wW3roToBNEHWe SliMKa Heobxoanmo 6 poweuek. Ckonbko
poweyek notpedyercs Ha 3 TaKWx Awmrka?

6. BbinONHW BbIYUCNEHMSA.
28—2 4-4—4 5:+3—'§ 62—6 36— 7
3:4-3 4-5—4 B4 =5 6:3—6 62— 10

7. B kycke 6bino 16 AM NPOBOJIOKH. Ot Hero oTpesanu 2 pasa no
6 gm. Ckonbko AeuuMeTpoB NPOBONOKK OCTaNnoCb B Kycke?

8. CpasHu.
6:3 O 3-2+ 11 |- 6u@s6m2e 12
5+2 O 6e843 5.4 O 5:3+5

9. B kade BCTpPeTHIUCb TPW Apyra: Benos, YepHoB u Pbikos.

«YAMBUTENbHO, UYTO OAMH W3 HAaC 6NOHAWH, Apyrow — OpioHeT, a
TPeTHit — pbbKMH W NpH 3TOM HH y OAHOrO M3 Hac UBET BOJOC
He COOTBETCTBYET (PaMHUIun», — 3aMeTU/l YEepPHOBONOCHIW. «Tbl
npae», — ckazan benos. Onpegenv uset sonoc Pbpkosa.

- S S



1

ﬂ@ . 3anonnu nponycku B Tabnuue, BbINOSHWUB BbIYUC/IEHUA.
| .
MHOUTeNb 2 6 3 4 1
.
MHuoXuTenb 6 2 4 3 12
[MpousseneHue
P A

Yto MOXHO 3ameTuTb?

HeBouka kynuna 2 otkpbiTkM, no 6 pybnen kaxpas. Ckonbko
OHa [O/MKHA 3annatuTb 3a 3Ty MNOKYMKY?

5. B opvom nenane [ | kapanpawen. Ckonbko kapaHgawei s []
i‘ Takux neHanax? [lopbepu uucna Ttak, utobbl B OTBETE 3agayn
| nONy4Yunocb 4yucno, kKotopoe Meubwe 18. [lonpobyi Haiity
% HECKO/IbKO BapWaHTOB.

4. Macca opgHoil KOpobKM neuenbss 6 kr. Ha opHy yalwy BeCOB no-
NOXWNK 2 Takue KopobkM, a Ha Apyryilo — 2 rMpu no 5 «kr.

Ckonbko rvpb B 1 kr Hago mo6aBUTL Ha BTOPYIO 4ally BECOB,
YTOObl OHM MPUWAM B paBHOBecue?

5. Pewwu 3apaum.

1) YTpom wmanbuuk noiman 10 pbib6, a Beuepom — 8. U3 HUX
6bino 12 kapacei, a OCTaNbHble — OKyHW. CKONbKO OKYyHeW MoH-
Man Manbumk?

2) Ha npuwkonbHoM yyactke peTH BblpacTUAM 3 TblKBbl, MO

6 kr kaxpas, U ewé oguH kabauok maccol 2 kr. Hangu maccy
TbIKB M Kabauka BmecTe.

3) Ha nyry nacyrca 12 KopoB, a oBey — Ha / MeHbWe.
CKONbKO BCEro KOPOB M oOBey nacércs Ha nyry?

i,.




BbinosiHKM  BblYUCHEHUS,

2-6—4 5.3=38 B3 19
63— 2 2 <B.—49 o
A 44 = 210 — 18

Y 3onywkn 6bino Bcero 2 npocteHbkue wWwnsnkd. YTobbl yKpacuTh

MX, OHa M3 JIOCKYTKOB TKaHW cpenana Tpu pasHbix LpeTka. Ckosib-
Ko Tenepb Oyner y 3o0nyllkM BapuaHTOB LASMOK C LBETKOM?

YMHO>XEHUE YMUCEN 0 U 1

1. Bbuumcau.
1.6 125 1-8 122 1-10

Coenan BbIBOA.

Mpn ymHoXeHWW uucna 1 Ha noboe uyucno
nosydaeTcs TO e CaMOe YMCIO.

2. B kakux npumepax OTBE€Tbl MOXHO HaWTM cpasy, He BbluMCNAA?
50 1-4 3 =8 S e 7 14 -6

Kakumu npasuiamy Tbl npu 3TOM BOCMNOJIb3YeLlbCn?

3. YV 3ou 9 moner, no 1pybnio kaxpas.

1) Ckonbko BCero pybneit y 3on?
2) Xeatut M ed ITMX AeHer, ytobbl KynuTb 2 OYNO4YKH, NO

4 pybnsa kaxpasa?
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Bbiumcnu.
05 0-2 0-8 0:9 06

Cnenai sbiBOg.

MNpu ymHoXeHWM umcna 0 Ha noboe umcno nonyyaercs ().

B kakux npumepax B oTBeTe nonyuyaetcs 0? Kakue npasups
MCNONb30OBaIUCb NPU BbIYUC/IEHUAX?

6+0 0-4 =7 0+0 125

3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHUB BbIYUCIEHUS.
MuoxkuTenb 3 1 0 2
MHoXuTenb 3 9 8 7
MpouseepeHue

U3 yeTbipéx opuHakoBbIx Ky6UKOB cocTaBunm durypy, usobpa-

)KEHHYIO Ha pHUCYHKe cCJeBa. 31y urypy cpoTorpaduposanu
cnepegu.

fo Al

O6bsACHW, Kakas w3 NPOHYMepoBaHHbIX bUryp SABASETCS BWAOM
A2HHOU cburypbl crnepegy. Monpobyi Hapucosath B TeTpagu BMA

3TOH dUrypbi CBEPXY W €€ BMA cnpaBa, NPUHAB rpaHb Kybuka 3a
OAHY KNeTKy.




Obsean B TeTpaanm 4 knetku B pag. Packpacb Mx 4eTbipbMA
KapaHAawamu (KpacHbiM, CUHWUM, XXENTbIM WU 3€NEHbIM) TakK, 4TO-
6bi: CUHAS KNeTKa Obina He B Hauane M He B KOHLE 3TOrO
pAfa; KpaCcHas Knetka Obina cnepa oT CUHeW, HO He obs3a-
TE/IbHO PSAAOM C HeW.

CKONbKO BapHaHTOB packpacku Moxer 6biTb? M3obpa3u ux B
tetpagu. Cpenan 3anucu ¢ nomowpio 6yks K, C, X, 3.

Mawa Haueptuna 2 npsmble. Ha kakpoW M3 HUX OHa OTMeTWsa

no 2 TOYKWU. Bcero 6bino ormeueHo 3 Touku. Kak oHa 31O
cpenana?

YMHOXXEHWUE YUCEN 7, 8, 9 U 10

1.

Ckonbko 6y,IJ,ET nanovyeK, ec/iu B3ATb.

a) 2 pasa no 7 nanouek; 6) 2 pasa no 8 nanouek; B) 2 pasa
no 9 nanouek; r) 2 pasa no 10 nanouek?

Cpenait 3anucu no obpasuy.

1-2=14

B Hepene 7 pHei. CKOMbKO AHEW B ABYX Hepensax?

B 604ky Hanunu 2 Beppa BOAbl, NO 8 n B kaxpaom. Ckonbko
nuTpoe BOAbl HasMau B 6ouky?

Cocrasb 3ajady, MOXOXYIO Ha MpeAblayliylo, KOTOpas pelanach
6ol Tak: 9°:2=18 (n).

B Tpéx Kopobkax 6bi10 nedeHbe: B ABYX Kopobkax no 8 kr B
KaKAoW, a B TpeTben — 3 kr neyeHbss. CKONbKO KWIOrpammos
neueHbss 6blNO B NEpBOM W BO BTOpPOW KopobOkax BmecTe?
CKONbKO KMNOrpamMMmoB neyeHbs 6bin0 B TPEx Kopobkax?

BbinosHM BbIYUCIEHHUA.
6:3—5 7-2+3 3+3+4 10-2—-17 NI
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Pewun npumepnl. Hangu 3akOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOM OHKW ¢
CTaneHbl. 3anofiHK NponyckW B npuMmepax MOCNEAHEro CTonbuy,
TaKMMU uyucfaMu, 4ToObl 3Ta 3aKOHOMEPHOCTb COXpaHANach,

20 - 9 5+8 18 — 3 19 —2 1+ 13

3-4 2-7 2-8 6-3 5[]

Ckonbko TpeyronbHUKOB B churype, M306parkéHHOM Ha PUCYHKe?
3anvwm Mx 0BO3HAYEHUS.

A r il B

HlepeBsHHbIN KyBUK cHavana NOKPacuaM CoO BCEX CTOPOH B CHHMM
UBET, & NOTOM pacnuiunM Ha 8 KybUKOB Tak, KaK NOKasaHo Ha
pucyHke. Ckonbko nonyuunock KYOUKOB C Tpems CUHUMH
rpaHAMKU? C OBYMS CMHMMM rpaHamMu?

Obsenu B Tetpagu KapaHpawom 2 pspa knetok, no 7 kneTok B
Ka&XXAoM pany. Ckonbko Bcero knetok B OBYX pspax?

CnoptcmeHbl noctpounucs & 4 PAda, no 3 yenoseka B KaXKAOM
psny. Ckonbko Bcero 6bino CNOpPTCMeHoB?

CocTtaBb Heckonbko MPUMEPOB Ha yMHOXeHWe Tak, uyTo6bl NpH
PELICHNM Kaxnoro npumepa B oTBete nonyyanoco 18.

A —



4. CKONbKO MOHET O[MHAKOBOro AoCTOWHCTBa noTpebyercs, 4YTOObI
nabpatb 15 pybnein? 20 py6neis?

(S

CeeTa KanJa OfMH cTakaH coka 3a 10 pybnel, a Apyron —
3a 9 pybnei. Ckonbko crouna ara nokynka?

B ueTbipeX NErkoBbiX MallWHax exanud naccaXupbl, No 3 4esoBe-
Ka B KaXXOOM.

MocTaBb BONMPOC W peln 3apavy.

7. BbINnONHK BbIYUCNEHHMS.
24+ 11 4-4-73 2:9—6 7:-2-—11
8:2—4 5.3-2 1.7+ 12 5-3—11

8. Nana kynun 2 apbysa, No 4 Kr Kaabi, W OblHIO Maccou 3 Kr.
Hahou Maccy BCeW NOKYMKH.

9. Pewwu npumepbl. Hangn 3akoHOMepHOCTb. 3ano/iHK MPOMyCKW B
npuMepax MOCNEHHEro CTONOWKa TaKUMK YWC/IaMM, yTOoDObI 3Ta 3a-
KOHOMEPHOCTb COXpaHsnach.

12—4-2 15—9—0 6:2—6
11—5+3 19—6—4 0-8+9
14—0—2 16—8+4 [1.4-38
13—6+ 8 18—5+2 2-[1+1

10.Ha crone CTOST TpW Kpykku pasHoro pasmepa. Kak cpenatb
Tak, 4Tobbl CaMas MajieHbKas KpyXKa okaszanacb € Kpaio, He
Tporas eé? [Monpobyi HaWTH ABa cnocoba.

11. Muwa waueptn 3 npsmbie. Ha KaKAoh M3 HMX OH OTMeTWn no
2 touku. Bcero 6bino otmedeHo 3 Touku. Kak o ato cpenan?
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TABNUUA YMHOXXEHWUA B I'IPEAEIIAX 20

1. Cocraeb Tabnuuy.

2. Haitpn B Tabnuue ymHoenns o 20 Bce npuMepbl C OTBETOM

10; 20.

3. ;;"~4_;mwmu ua Taénmm ﬂ,@ npumm

2.2=4 | 3.2=6 | 4.2=8 | 5:2=10 6.2
2.3=[1| 3.3=[1| 4-3=0/| 5-3=0L1]| 6-3
2.4=[1| 3-4=[1| 4-4=[| 5-4=[]
2:5=[1 3-5=0 a5t |
2.6=0]3.6=0

2.7=0

2.8=[]

2.9=[]

2.10="0]

7-2=0] 8-2=09-2=0 10-2=0]]




YuaCTHUKH KPYXXKa MATKOW Wrpylwku pewunu clute Ans AETCKO-
ro caga / Kykon v 12 3aiumkos. Ouu y)Ke clumMnM 8 3alyuKOB.
CKOMbKO WIPYLIEK WM OCTanoch ewe cuutb?

BbINOMHU BbIYUCNEHUS,

g§-2—10 bl 3i=9 e 2i—15 9-2—16

2=l =1 4-4-7 5.3-11 3«5—"14

Macca ogHoW rupu 2 kr. Haihgu maccy natu Takux rupb; CeMM
TaKUX TUpb.

T ——

Boipe>ku W3 JMCTa KneTyatod Oymarn KBagpar CO CTOPOHOM
8 knetok. Hauept B HEM 5 oTpeskoB Tak, Kak nokas3aHo Ha
pucyHke cnesa. Paspex KBagpar C yrnia Ha yros, Kak noKasaHo

Ha PHUCYHKe.
N

|| ] ]
ST e N

al

HKe
CpoBuHb MOJIOBUHKU Ha OAHY KNeTKy, Kak MnokasaHo Ea pmc;éqe3
cnpasa. BmecTto MnATH OTpe3KoB OCTanocb yeTbipe. Kyna

OOWH OTPe3oK?

a4 W npoBepb, 3Haewb sn Tbl Tab- q

(YctHo.) BbinonHu BblUMCIIEHH
LY YMHOXXEHHS.

8-2 6.2 323
9.2 4-+5 6-3
3.6 2.9 3-4
27 3.5 26
Bbiuucnu.

12+ 4 2.9—16
5:3+5 3.6— 18

2:6+4 5.4—13




N e e

(&%
a

3anonHKM NponyckuM TaKUMKU Yucnamu, 4ToBbl MONYYUNIUCH BEPHpq
3anucu.

8- 1=16 3-[1=15 1-[J+7=16
[ ].5=15 L ]-6=12 [].-4—-8=8
U3 ueTbipéx oaMHaKOBbIX KyOUKOB cocTaBunu durypy, M306pa-

KEHHYIO Ha puCyHKe cnesa. 3JTy durypy cchoTorpaduposany
CBEpXy.

5 e m

BbisicHu, kakas w3 MPOHYMEPOBaHHbIX DUryp siBAseTCs BUAOM
AaHHOW cUrypbl ceepxy. Monpobyit Hapucosath B TeTpagu BuA

3TOM Urypbl cnepeau M eé BUA Cnpasa, NpWHAB rpaHb KybOuka
32 OAHY KNeTky.

C opHoro py6a cobpanu [ kr xenyneh. CKonbKo Bcero Kuso-
rPamMMoB xenynei cobepyt ¢ 3 ny6oB?
flononHu ycnoeue 3sapauu Takum 4ACNOM, uTOObI B OTBETE nONY-

HUNOCb uucno, Kotopoe Gonbwe 10, Ho membwe 20. Monpobyi
HaUTU TpU BapuaHTa.

Cocrasb 3apauy npo MOKYNKY NacTWKOB, KoTOpas pelsaeTcs TaK:
3:5=15 (p.).

Ha opHy uawy Becos MONOXKNU MeWoK ¢ KpynoW W rupio B

2 Kr, a Ha Apyryio Hauly noctaBunM pns pasHoBecus 3 rWpW MO
5 Kkr. Halan maccy mewka c Kpynow.

Moryt nu npsmoyronbHuk w JloMaHasi UMeTb TONbKO 2 obuiue
TOYKHW? 3 obwmre Toyku? 4 obuime Toukn? Cphenail pPUCYHKH.




MATEPHATT ANA NMOBTOPEHUSA ¢ CAMOKOHTPONA

{, 3anuiK NpuMepbl ¢ nom

. OlWbO UMtbp M 3HaK ACTBU y

NOHA BbIYUCNEHMUS. ®p o8 pedcTsuu. Bbl
1) no 2 B3aTb 4 pa3a;
2) no 3 B3aTb 2 pa3a;
3) no 6 B3ATb 3 pa3a;

4) no 5 B3aATb 2 pasa;
5) no 2 B3atb 7 pas;
6) no 8 B3sTb 2 pasa.

2. KysHeuuk npbiraeT no y4ucnosomy nyvy. Kaxpgbih ero npbikKOK
paseH 2 pAeneHusMm. CKOMbKO MpbIKKOB AOMKEH caenaTh Ky3He-
yuk oT Touku O, ytobbl OKasaTbcs B Touke 67 10? 122 16?
MoXeT /M Ky3HeYMK oKa3aTbCA B Touke 97

: e
—l
2

= o 1 & = — 2 - S D=
001 2 34 5% 7 8 9 1011112 13 1415016817 18

3. CKonbKo YrnoB Thl BuAauwb Ha udeptexe? Ckonbko nyuen?
3anuwu 0BO3HAYEHUA YrnoB; OBO3HAYEHWS Ny4ew.

W A E

P A o B r

4. 3anuwu npumepbl, WUCMO/b3YA 3HAK YMHOMEHHA. Pewn wux.

6+646 5+5+5+5 4+4+4
1+1+1+1+1+1 141 3+3+3+3+3

5. BbinonHM BblMMCNEHHMS.
5«2 3.6 1.9 0-7 28




6. Ormers B TeTpagu Toukn O w ,U,"TaK, KaK NoKa3aHO Ha D
cyHke. [lpoBenu KpacHbiIM W 3€/IEHLIM KapaH,uaumM.nyL”1 c
Hauyanom B Touke O Tak, ytobbl TOuKa [l monyyunaceo: a) B
3TUX niy4el; 6) Ha 3enéHoM syde, HO BHE KPaCHOrO nyya,

7. 3anonuu NPONYCKK B TabsMue, BbINONHUB BbIYMC/IEHMS.

MHuoXxuTens 2 5 8 3 1
MHoxuTenb 6 3 2 4 7
MpouseeneHue .

8. Bbinonuu BbIYUCIEHUS.,

3-5+4 9:2-16 3:4+6 5:2+7
2:-8—9 1-2+5 8:2—14 2-9-18 3
9. CpasHu.

Tam 4 emO9 em | 2 MO 16 cm | 9 cm+ 2 1AM
Van TemO2am | 2mO 1 g | M om—3 i 8 il

ABE TaK, 4Tobbl Tperbs Kasanach nwked
OHa JULWHsS, |

)
s . £ an ‘-3 A -l
" i | = r e



{1.Pewn 3anauu.

1) B xop3uny Jlioba nonoskuna 2 Nyyka MOPKOBM,
BOK B K&XAOM nyuke. Ckonbko gc
6a B KOP3HUHY?

no / MOpKO-
€ro MopkoBok mnonoxuna Jlo-

2) B naket Jlioba nonoxuna 3 nyuka MOPKOBH, NO 5 MOPKOBOK

B Ka>5JJ.OM nyuke. Ckonbko Bcero MOPKOBOK nonoxuna Jlioba B
naker’

3) B kop3uHe 9 Mopkosok, a B nakere Ha || MOPKOBKW MeHb-
we. CKOMbKO BCero mMopkosok B KOp3uHe U B nakete?

flononHn ycnosue 3ajauu TakuM uucnom, uToBbl B OTBETE nony-
YMNOCb 4MCno, KoTopoe Gosbwe 15, Ho MeHbwe 20.

12.Ckonbko Ky6ukoB wMcnonbsosaHo ans NnOCTPOEHUs  Urypbl,
M30OpakEHHOM Ha uepTexe?

13. Besukonennas cemépka. N3 cemu uvactei kBagparta [MpunoxxeHus

CnoXxu curypy «berywun uenoeeuek» Tak, Kak MOKa3aHO Ha pu-
CyHKe.

~J




NMPAKTUHMECKAA PABOTA

Boipexxu u3 [MpunoxkeHus Takyio curypy:

Cnoxxu e€ no 6esnbiM NUHUAM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
MNonyuutcs mopenb kyba.

flee rpanu kyba, KoTOpble He WMeloT OBLMX pébep,
Ha3bIBAlOTCS MPOTUBOMNONONKHbBIMMU.

Hargu Ha mopenu kyba rpaHb, npoTMBONONOXKHYIO rpaHM C Of-
HOW TOYKOM; C [BYMSl TOUKAMM, C TPEMS TOYKAMM.
CKO/IbKO MPOTUBOMONOXKHBIX TPaHEM y KaxAoM rpaHu Ky6a?

3anonHu Tabnuuy.

Konnuectso Touek Ob6wee KONMYECTBO TOYEK
Ha NPOTUBOMOIOMHbIX Ha MPOTUBONOIOYKHbIX
rpaHsx Kyb6a rpaHsax kyba
1
2
3
ol

Uro MOXXHO 3aMeTuTb?



rpann Kyba, umewwme o6
wee pebpo, H
cOCEAHUMM. pebpo, Ha3biBaKOTCA |

Ha?p,:OqHKa;ﬁmogenm kyba Bce cocenHue rpaHu Ans rpaHu C Of-
HOW . UKOJIbKO COCeAHUX rpaHen y KaXkgou rpaHu Ky6a?

3anonHu Tabnuuy.

PR
KonuyecTso ) Konuyectso Touek Oblwee KOJIUYECTBO
TO4YEK Ha OAHOM Ha COCedHUX C Heu TOYEeK Ha COCeOHMX
rpaHu Ky6a rpaHax rpaHfAx

i 1

2
3
4
5
6

Uro morkHo 3ameTuTb? [Monpobyi OBBACHUTD MOJY4YEHHbIM pe3y/ibTar.

e. MOXXHO N1 CNOXWTb M3 HHUX
oficTBaMM, Kak Y U3roTOBNEHHOH

PaccMoTpy courypbl Ha 4epTex
mMoaenu KyboB C Takumu e CB

mMogenu?




1. Pewwu 3apauv c noMouiblo PUCYHKOB-CXEM.

1) Y 6enouku-mambl Gbino 12 opexos. Ona paspennna yx Mopog-
Hy Mexay Tpemsi cBoumu OGenbuatamu. CKOJIBKO OPEXOB TONY4uy

KaKablM 6esbyoHOK?

2) YuutenbHuua nposepuna 10 TeTpapgerd v paspana UX CBOUM
yyeHukam, no 2 Ttetpagu Kakaomy. CKONbKO YYEHWUKOB MOMAYYWUAH
TeTpagu?

__________________________________

il
Il
i
(il
il
il
il
Il
il
il
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MEm s amm s m e Vi e

1-M yyeHUK  2-W yyeHuK

3) [Loktop nponucan LeHKy BWTaMWHb, NO 2 BUTAMWHKW B AEHb.
B opHol ynakoske 16 ButamuHok. Ha ckonbko aHel xBaTuT
3TOM YnaKoBKK?




6.

Mcnoﬂb3yﬂ YAC/IOBOU 1Ny4y, OTBETb Ha BONPOChHI.

1) Ckonbko pa3s no

2 copepxutcas B 87
7) Ckonbko pa3 mno 5 copepxutcs 8 15?
3) Ckonbko pas no 3 copepxutca B 12?2
4) CkonbKo pas no 4 copepxutcs B 207

3aMeHM KaXKAO0e YUCIO CYMMOW O[MHAKOBbIX ClaraeMbiX.
9=+ 4=0+0+0+0 6= +0+0]
w=0+0 we=0+0+0+01 =%+l

BbinosiHX BbIYUCTIEHUA.

§-2—15 3-5+4 4-4—9 G i
1-9+6 0-4+ 16 7:2—5 5-3— 10

B segpe 12 n BoAbl, a B Kactpione 6 n. Mme eoabl Gonbwe u
Ha CKONbKO JMTPOB: a) B KacTpione WiW B BEAPE, 6) B Beape
WKW B OBYX TaKMUX KacTptonax?

s

Ha BbicTaBKy PWCYHKOB M3 nepsoro knacca BbiOpanu 9 pHUCYyH-
KoB, a W3 BTOpPOro — Ha 2 pucyHka 6Gonblue. CKONbKO ... 7
MocTtasb BONpOC TakK, ytrobbl 3ajaya pewanaco: a) OfHUM
nedicteuem; 6) ABYMSA [enCTBUAMH. Pelwy nosyyeHHble 3aAaqu.

3a Tpu pgHA B Kacce gpinonHuan 15 3afjaHui no Mmaremaruke.
U3 Hux B nepBbid AeHb 6bI10  BbINONHEHO 4 3apaHuf, BO BTO-
poin — 6 3apaHuu, a ocTanpHbie 3ajanHa — B TperuRt AeHb.

7 2
CKOMbKO 3amaHuii BbINOHWIM B TpeTHn AeHb!

1 cm. Paspenn €ro TOYKOW Ha pABe

Haueptn otpesok ANUHOM 1
YacTM Tak. 4TOObI OAHa 4actb Goina Ha 3 CM Kopouye ApYrou.
; u oTpe3kn?

Kakoi piumbl nonyumnmce 37

I——




AENEHUE

Tebe ywe u3BecTHbl TPU apUPMETUYECKHUX [EHCTBUA — CNOXeHue,
BblYUTAHWE U YMHOMKEHMe.

YeTteépToe apudMeTHyecKoe OencTeMe — 3TO AeNeHue,
3HaK [eneHus — aBe TOYKM (:).

S T e e A A 4 L B 1 G T W ST R L T R AN

3adaya. Y 6abywku 6bino 10 mopkosok. OHa CBSi3ana ux s
My4KW, NO 2 MOPKOBKW B Kawaom mnyuke. CKOMbKO MOMY4MIOCH
Nny4ykos?

1

:‘ék FUAS PR IOy ¢ pWon B 3 qREiae B

. Yrobbi pewwuts ary 3ajjavy, ysHaem, CKoO/bKO pa3 no 2 copep-
| kutes B umcne 10. Ans atoro paspenum 10 Ha 2. Monyyum 5.

PeweHne 3apaun MokHO 3anucarts Tak: 10:2 =5,

Yutalor 3ty sanuch tak: 10 Paspenuts Ha 2, nonyuutcs 5.

1. Pasnoxu 6 KPYXXKOB B paApl, no 3 Kpyxka B Kakgom psgy.
Ckonbko psagos nonyunnocs?

2. 1) Pasgenu NOPOBHY MeXAy [ABYMA yuyeHUKamMy 2 dnomacrepa,
4 kapaHpawa, 6 Terpapgeii, 8 Pyyek, 10 kpyxkoB, 12 nasnouek.
2) BbinonHW BbluMcneHus.

22 6:2 10:2
4:2 8:2 12:2

Pewn npumepbi Ha penexue c NOMOLbIO cxeM.

AAAAA NI

6:2=D ‘4=
6:3=D ' g.g=g




h

Mama pasfenuna 8 npsHukos noposH

y Mex
CKoNbKO MPSAHWKOB NONYWMN Kavppi Maanﬁ:7ﬂByMﬂ CbIHOBbAMM,

HauepTi OTpe3ok AB pnunoy 1 AM 2 cM W pasgenu ero Tou

W Ha ManeHb v -
KaMToqu 4 )KHOK”e OTRE3KHU, ANuHOM no 2 cm Kaxxabiv. Ckonb-
‘o y NOCTaBUTL? CKoMbKo OTPe3skoB MoyYMNOCH?

CpaBHH.

1am 3 ecm O 14 o™

S5 kr O12 kr—8 «r
1am 2 ecm O 2 gm

Pewn Kpyrosbi€ MPUMEPbl, 3anuMcaB WX B HYXHOM NOPSAKE.

(52e3 )

[16+0—Qj ( 7.2_9J

10. Besukonennas cemépka. Bbipexu H3 MpHUAOXEHHUS

G o

Babywka wucnekna [ ] 6nunoB. Mocne obema ocTanocb TONBKO
2 6nuHa. Ckonbko 6nMHOB cbenu 3a obepom?

[lononHW ycnosue 3afayu TaKWM HWC/IOM, yTobbl B OTBETE MNONY-
YUNOCb YWCNO, PABHOE NPOW3BEAEHHUIO YWCen 2 u 5.

B asTobyce exanu naccaxupbl. Korpa Ha OCTaHOB-
ke Bbiwnu 10 yenosek W BOWJH 3 yenoseka, B
HEM ctano 12 uenosek. CKONbKO naccaxwpos Obl-

no B asTobyce OO OCTAaHOBKH?

7 yacteit ksagpata. Cnoxu W3 HHUX ¢urypy «Cse- S >
Ya» TaK, KaK nokasaHo Ha pUCYHKE.




— W7 B

(9| ABENEHUE HA 2
<

i f. 1) Pasnoxu B 2 cronku noposHy 6, 8, 10, 12, 14 Te€Tpagey,

‘ Ckonbko Tetpagel 6yaer B Kaaol cronke?
E 2) BbinonHW BbluMCAEHMS.
6:2 8:2 10:22 12 : 2 14:9
2. Pasnoxu cuéTHble manouku Ha rpynnbi, Mo 2 NanoykM B Kaxpoj,
Ckonbko Takux rpynn nonyuutcs, ecnu y Tebs Bcero 2 Nanoyku?
4 nanouku? 16 nanouyek? 18 nanouyek? 20 nanouex?
Bbinonuu Bbluucnenus.
2:2 4:2 16:2 18:2 2022
% 3. Bbluuenu c MOMOLLbIO PUCYHKOB.
ole 2:2=[]
e oleeo 4:2=[]
oo0cleoes 6:2=[]
o0 eoemoe 8:2=[]
000000 o0e 10:2=[]
000000000 e 12:2=[]
0000c000eneecosse 14:2=[]
00000 eo00e0eececeeao 16:2=1[1
000000000000 ecoeae 18:2=[]
©0060000c000000000000e :2-[]

4. JIns nounmHkw 3abopa nana B3sn 18 reo3ged. Ha kaxgyio Aocky
OH npubun no 2 reosgs. Ckonbko BCero pocok B 3abope
MoYMHUN nana?

HHHH.......'O..

Ha cxeme Kk atoi 3apgaue rBo3guM ob6o3HaueHbl Toukamu. Kak Tbl
AyMaellb, YTO O3HAYalOT CHHME OTPe3Ku?

Hapucyii Takylo cxemy B TeTpaau. 3aKOHYM e€. 3anullK peLueHue
3ajauu.

& e



Mama pasnoxuna 14 anenbcuHoB Ha 2 Tapenku MOPOBHY.
CkoNbKO anesibCUHOB MNONIOXMNA OHa Ha Kaxkaylo TapesKy?

e e

Ha cxeme K 3TOW 3ajaye noKasaHO, Kak MaMa packjagbiBana
anenbCuHbl Ha Tapenku. CKONMbKO anenbCMHOB OHa YXKe MOJIOXKH-
na Ha Kaxnaylo Tapenky? CKOMbKO anenbCMHOB OCTasioCb €Ll
pa3noxuTb? [lopucyn cxemy B TeTpagM.

6. CoctaBb 3ajayu MO MX KpaTKoW 3anucu. Pewwu 3apaum.

Boino — ? Boino — 12 kr ... . | bbino — 12 kr ... .
Basnmu — 7 KM ... . B3snu — 7 kr ... . Basnu — ?
Octranocb — 5 Kr ... . Octanocb — ? OcTtanocb — 5 kr ... .

CpaBHM 3TW 3afadd M WX pelueHus. Hem OHH noxoxu? Yem pas-
nuuaoTca?

/. BbINOMHM BbIYUCIEHUS.

6 ~.3—10 0-9+15 o
1:9+4 =5 =17 5.3 —10
8:-2+3 2:6+6 g.2-9

8. NepeBsHHbI KyBWK CHadana MOKPaCHIH
CO BCex CTOpPOH B 3enéHbli LBeT, a no-
TOM pacnuauWiau Ha ManeHbKHe KyOUKH
TaKk, KaKk noKa3aHO Ha PHUCYyHKeE.
CKoNbko nonyuunocb Kybukos € TpeMms
3enéHbIMU rpaHaMU? C ABYMA 3e/1EHbIMH
rpaHsmMu? C OAHOM 3eNEHOH l'paHbIO?
Ckonbko KyGWKOB He HMeeT HW OJHOHW
3aKpalleHHoM rpaHn?

=

i
I
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9. B kopobke 6bin0 9 KOH(ET C LIOKONAAHOW HAUMHKOW,

¥

5 KOH-

(beT CO CNMBOYHOW HAUMHKOM M T KOH(ET C (PPYKTOBOW g
YuHkoW. U3 kopobku B3snu 16 koHcbeT. bbina nu cpegy Hi

Y 5 W,
KOHheTa C hpyKTOBOM HayuHKOM? A CO C/IUBOYHOW

N
10 Bbinonxu BbIYHUC/IEHUA C NOMOLLbIO PHUCYHKOB.
*—o 2:2=[1]
o oo 4:2=[]
90 090 0o 6 2=al]
0 090 090 0o 8;2=D
9 &9 090 069 09 10;2=D
000090090090 09 12: 2=
0 e 000000000 00 14:2=[]
0000000000 0e0 0 16:2=48
0000000000009 09 00 18:2=[]
000000000000 00004000 20:2=[]

2. Jletw Kynunu 16 oTkpbiTok u Pa3N0XKUAN UX NOpPOBHY B 2 KOH-

Bepta. CKoNMbKO OTKpbiTOK B K&XXAOM KoHBepTe?

N

Paccmotpu CXeMy K 3TOM 3a
B KOHBepTbi? Ckonbko oTk
KoHBepT? Ckonbko OTKPbITOK WM ocTanock Pa3noXuTb?
Hopucy CXéMy B TeTpagu W pewm 3ajauvy.

Babywka pana ABYM  BHyKam
Ckonbko s6n0k nonyymn
Mpuaymai HapucyW B
€€ MNoMOLLbIo 3agauvy.

KaXAbIi BHyK?

Aade. Bce nn otkpbiTky pa3noxeHsl
PbITOK netu yxe nonoxunu s KaxxabI1

12 96nok, o06oum NOPOBHY.

TeTpaau cxemy K atoit 3apave. Pewn ¢



(S 3

CpaBHH.
249 O 3:6-5 | 1+8 O 2.8-7 B Yer L

B marasuteé pasnoxunn 20 kr kaprocens s nakerbl, no 2 Kr B

Ka>Kp:7bIH nakeT. CKOMbKO Takux nakeTos c KapTocenem nony4yu-
NoCb!

Ob6bACHM W [OPUCYH CXeMy K 3TOW 3agaye B TeTpagu. Peww
3ajauvy.

B WKONbHOM capjy pactér 7 cnus, a s6noHb — Ha 4 Oonbue.

CKONbKO ... ?
MocTaBb BOMPOC TaK, u4TOObl 3ajaya pewanacb: a) OAHUM
peicteMem; 6) aByms pencteusaMu. Pewwd nonyyeHHbie 3apadu.

B mebenbHom Mara3uHe Obino 7 wkados, AuBaHOB — Ha
5 Gonblue, yeM LWKacoB, a CTONOB — Ha 3 MeHblwe, 4YeM AuBa-

Ho. Ckonbko 6bino cronos?

Hayepti npsaMOyronbHUK KNAO, anuHa kotoporo pasHa 1 am
2 cM, a luMp1Ha — Ha 8 cM MeHblle.

Ha pucyHke cnpaBa nokasaHo, KaK 7 TOYEK MOXHO nepeyepk-
HYyTb TPEMsl NPAMbIMA JIMHUAMH, HE oTpblBas KapaHpaiia oT Jnc-

Ta Gymaru M He MPOBOAS OAHY M Ty € JMHHIO ABRERI
MonpoByit © Tbl, He OTPbIBaS kapaHgalla OT JiucTa oymaru, de-

ThipbMsi MPSAIMbIMA NEpPeyepKHYTD 9 TOUeK.

\ =




MAPAMUAA

Boipexxu u3 lMpunoxeHus durypy, coctoswyto M3 4 tpe.
yronbHukoB. Cnoxu eé no nuHUAM cruba, Kak noKasawg
Ha pucyHke. lNonyuutcs Mopeno urypbl, KOTOpas Has3sbiea-
eTCs MUPaMHUAOMN.

bokosbie
rpaHu

OcHoBaHue

Y nupamupbl pasnuuaior 6OKOBble rpaHU M OCHO-
BaHWe. DBokosble rpaHn — TpeyronbHUKM, cxopns-
liMeca B OfHOW BeplUMHE, a OCHOBaHWE — MHO-
rOYroJibHuK. "
Ecnn ocHosanue nupamugsl — TPeYronbHUK, TO 3TO Tpe-
yronbHasa nupamMupa, ecnu HETbIPEXYrONbHUK — HQTNBG)XP
yronbHas nupamupa WM Taxk panee. ‘

“".

Snlisudent of




Ha MOAENH MHPaMUAbI nokaxu eé rpawu, pébpa # BepPLUUHDI
Kakami CNIOBAMW WIM YUCNaMW Hapo sanonwuts nponycku?

y TpeyrolbHoM NUpamuabl Bce rpan — Y neé [ | sepum-
i, ) rpann u [ péep.

CKom;KO pébep cxoauTCS B OAHOI BEPLUMHE TpeyronbHOW nupa-
MULbl

ﬂonp06yM PacnoNioXnTb Mofenb TpeyronbHOM nupamupabl Tak,
yToObI BUAETb TOJIbKO OAHY €€ rpaHb; TONbKO fBe €€ rpaHy;
70MbKO TPU €€ TpaHHu.

L

3. [ns KaXOOW 3aJaid Haudu NOAXOAALLYIO CXeMmy.
1) loba v Bepa Bbipesanu w3 Gymarn 8 KpyKKOB, obe noOpoB-
Hy. CKOMbKO KpPY>XKOB Bblpesana Jlioba u ckonbko Bepa?
2) Y yuutenbHuubl 6bino 8 Tetpaged. Owa paspana MX CBOWM
yueHHKaM, no 2 Tetpagu KaxaoMmy. CKOMbKO YYeHHKOB MONYHU/H

TeTpagu?
a) ;—m —u —E —u 6) m WM E|E B E N

4, O6bsicHU MO PHMCYHKY, KaK C MOMOLUbIO YWC/NOBOTO Jiy4a MbillKa
U NArylIKa pellaloT NpWMEpbl Ha AeNieHue.

9 — at0 3 pasa no 3. 3nauut, 9:3=3.
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123456789101112

3, BbinonHu BbluMcnerus.
6:24+7 1472 + 11
125998 16:2+ 10
18:2+9 2022+ 1



CpaBHM 3ajauM M WX peLLeHHs.
1) Mama nocTtaBuna Ha CTON 2 Tapeskh U MOJIOXKWUNIA Ha Huy e
POXKHM, no 8 wryk Ha Kaxaylo. CKONbKO BCEro nUpoXkos e
NOXXUNa Mama Ha 3TW Tapesku?

2) Mama wucnekna 16 nupoxkkos. OHa pasnoxuna ux nopogyy
Ha 2 Tapenkh. CKO/MbKO MUPOXKKOB Ha KaXkAou Tapesike?

CpasHu.

6+20)6-2 3-6 06+3 18:2(0 18 -2
5+4(05-4 2:702+7 12:2012-2
2:202+2 4404+ 4 16:2 (0O 16 =2

Créna HauepTMn oOTpe3ok AnMHOM 2 OM W pa3fenun ero Ha
OTPe3KH, Kakabih anuHoW 4 cM. CKONbKO OTPE3KOB MOMy4Yunocs?

Bops u Ona urpanu B8 wkony. «fA 3agymana uucno, — CKasana
Ons. — Ecnm u3 Hero Bbiyects 10, a noTtom pe3ynbTar yMHo-
XWTb Ha 5, TO nonyuutca 10. Kakoe uucio s 3agymana?»
Momoru Bope pewwutb 3agauy.

q BENEHUE HA 3
1.

Boumenu., 13 8ie3 )
2% 3 4.3 6 -

2. 1) Paznoxu noposHy Ha TPU Kydku 6, 9, 12, 15, 18 cuéTHbIX

nanoyek. CKonbko nasodek B KaKmoh Kyuke?
2) 3anvwW OTBETbI B NpUMepax.

6:3=0L1 - gm=E v =103 05t =1 caig- i




Pa3noXu KapaH
) NIbKO TaKHXpr W 'Pynnbl, no 3 KapaHpalwa 4
Cko pynn NoNyYuTCs e B KaXXIOMW.
gawa? 6  KapaHpawei? g K‘_; My Tebs Bcero 3 kapaw-
18 KapaHpawen? PaHAaweid? 15 kapangaweir?

J) 3anuwK OTBETbl B Npumepax

3:3=D 6:3=[] 9:3=[]
o3l 15:8=0

18:3=[]

A BbInONHKW BbIYUCNIEHUA C NOMOLLbIO pUCYHKOB
i i g 3:3=[]
il 5N N 6:3=[1
‘R HEN ‘R 9:3=[]
ignn EEEN BREE  12:3=0]
AEE R EEER EREEER 15:3=01
TERE N EREEREER EEEEEN 18:3=0]

5. Jluza pasnoxuna 12 nomupopos noposHy Ha 3 Tapenkud. Ckonb-
KO NMOMWOOPOB OHa MOMOXWIA Ha KaXKAylo Tapenky?

sl T

Monpobyn porapgatbca nO HenonHoi cxeme, kak Jluza packnanpl-
Bala MOMWUAOPbI NO TapesikaMm. Jlopucyi cxemy W peww 3apady.

6. Mawa Haxnewna 15 cpororpaduii B anbboMm, "g 3" porarpadiu
Ha Kaxaylo cTpaHuuy. Ckosbko CTPaHML B anbbome oHa 3anon-
Hina doTorpadpuamn?

"AAA AL [ T S

sapave. Kakas 13 HUX noHpasunach
spibop. Peww 3apady.

PaccmoTpu cxembl K 3TOM =
Tebe Gonblue? O6bACHU CBOW
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7. BbluMCAM C MOMOLLbIO YWUCNOBOrO Jiyda.
124 105 14:7 18:6

8. Ha ueptexxe n306parkeHbl pa3/iMuHble FEOMETPUYECKUe durypy
Ectb nu cpegu Hux nupamugbl? Ecnmv ectb, Ha30BWM HOMEpa ayyy
curyp.

9. 1) B KpyXKe aHIIUICKOro s3blka 3aHMMaloTCs 8 MaJib4UKOB, a

Aesoyek — Ha 2 MeHblwe. CKO/MbKO Bcero pebAT 3aHuMaeTcs B
3TOM KpyxKe?

2) Jononnu ycnoswue, WCnosib3ys OTBeT npepgbiayuierd 3apauu. Pe-
WK nonyyeHHyio 3apauvy.

B Kpyxke aHrnuickoro ssbika 3aHumaiotcs || pebsT, a B KpyX-

K& (hpaHLy3CKOro s3blka — Ha 5 pebsT MeHblue. CKOMLKO pebst
3aHUMaeTCs B KpyXKe (PpaHLy3CKOro s3bika?

10. Cocrasb 1 pewn KPyroBsble npumepbi.

- =
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1. [Ins cNOPTUBHOTO BbLICTYN/IEHUA TUMHACTbI NOCTPOUSUCb B pPAAbI
raK, 4T0 B neszOM PARY CTOSNM 2 yenoBeka, a B KaXKAOM Cre-
gyouieM — Ha 2 HejioBeka Gonble, yem B npegbiaywem. Ckomb-

k0 TMMHACTOB CTOSNIO B 4eTBEPTOM psiay? B natom psgy? B Ae-
csiToM  pagy?

12, BesukonenHas cemépka. Boipexxu uz [lMpunoxe-
una 1 uacten ksagpata. Cnoxu u3 Hux durypy
«3asu» TaK, KaK NOKa3aHO Ha pPHCYHKe.

1. BbINOMHW BbIYMCIEHWUA C MOMOLLBIO PHUCYHKOB.

... " Q7 O NNEE 3:3= D
. o ~ . . f
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luma pasnoxun 18 kybukos nopoBHy B 3 KOPOOKHM. CKoan0
KYOUKOB OH MONOXMN B Kaxayld KOpoOKy?

3akunk npbiraeT no uuciosomy nyuy. Kaxabiit ero ﬂpr)KOlf co-
ctaBnser 3 peneHus. CKONbKO MNPbDPKKOB HY)KHO cAenatb 3akuuky
RO Touku 67 po Touku 12? pgo Touku 15?7 Moxer nu 3anyuk,
TaK npbiras, okasatbca B Toyke 9? 11?

L o o o G — - S —————op
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
5. Cpasuu
6:3006-3 12:3012-3 15:301-5
18:840) 1232 343 ((gen 14: 20 )=
6. Cocrasb u PELKn 3ajayn no KpaTtkoMm 3arnucw.
e =
bbinio — 14 wm. Boino — 14 wm. Bbino — ?
Yexano — 6 w. Yexano — ? Yexano — 6 wm.
Ocranocb — ? Ocranoc — 8 w, Ocranocb — 8 m.
\ )

O6bsicHM, Kak CBS3aHbl MeXay cobor 3ty 3agavu.

[MoctaBb BMecTo KpyxkoB 3Haku + v —
BEpHble 3anucu.

1206 09=15 8050 14=17 90708=8

LHypok anuHon 12 cm pPaspesanu cHay
a MOTOM Ka¥nAyio uyacTb pa3pesanu e

Ckonbko Bcero yvacreis nonyynnocs? H
yacTu.

» 4TOOBI Nony4MnUch

ana Ha 2 paBHble YacTH,
Weé Ha 3 paBHble yacTH.
aWAu [JIMHY OfHOM TaKoW
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, MocTPO! KAPKACHYIO MOfenb Tpeyronsmoi

10 nAaHy nupamuabl. [lencTeyw

Mnhan paborwl

{

(1) Ckatau W3 nnactunuHa 4 wa

PUKa pasmepom c ropoluu-
Hy (BNS BepWWH nupamugpi).

MpurotoBb 6 cnuyek uaM cudtHbix nanouek (ans pébep
nupamuabi).

COEOUHU 3 CMWYKKW C MOMOLUBIO NAACTHAM-

(1)

2

@ MocTpon ocHosaHue nupamugpl. [ns atoro
HOBbIX LUAPUKOB B BWAE TPEYrosbHUKa.

Bo3sbMu ele oauMH WapuK W CcoeauHu ero
CMUYKOM C KaXKObIM W3 LUAPUKOB.

4 PaccmoTtpu pucyHOK M O

. Hapucy#t 12 kBagpatoB B 3 OAWHAKOBbIX pPsAAAX. CkonbKo KBag-
PaToOB MONYYUNIOCb B KaXKAOM pagy?

OduumnanTty Hamo paccraButb 12 TapenoK MOPOBHY 7Ha 3 crona.
CKONbKO TapenoK Hafo MOCTaBUTb HA KaXAblW CTOJ:

3. [Jlesouka pacctasuna 15 ropukos ¢ ysetaMu Ha 3 NOAOKOHHHKA

nopoeHy. CKOMbKO TOPLWKOB C uBeTaMM OHa MocTaBuna Ha
KaXAbIM NOJOKOHHWUK?

GACHH, KaK BbINONHEHbI BbIMMCIIEHHA.

seolooe@gs mmun=s EEEEN)

g k=1
gy e

Bbinonuu BbluMcneHus no obpa3uy-

8:247 10:2+9 :ggii
14:2—-4¢ 12:3%4 g
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Pewwn 3apaum. o

1) [Onuna nepsow nosnockd 8 cm, a AnMHA BTOP Ha 4 ¢,
Gonbwe. Hahgu AAMHY BTOPOW MOJIOCKH.

2) MNonocky pnuvHon 12 cm paspe3danu Ha 3 opauHaKoBbie Yacry,
Haigu OnvHYy KaXkooW 4acTu.

CpasHu.
3:2412 O 18:2+ 11 5:.4—7 O 2-8—-9
4-3—-8 O 6-:3—15 9.2—16 O 2-5—-7

Kone 12 ner, Jlena Ha 4 roma mnagwe Konu, a Mawa na
5 net crapwe JleHbl. Ckonbko ner Mawe?

BaHs pa3noxxkun Ha cTone B papg KamelKu Ha PacCTOSHUM 2 M

oauH oT ppyroro. CKONMbKO KaMEeLIKOB OH Pa3/ioXW/l Ha OTpeske
AnvHou 16 cm?

AENUMOE. AENWUTENb. YACTHOE

2. Coctasb no PUCYHKaM npumepbl Ha feneHue u peww wx.

HYucna npu peneHun HasbiBaloT Tak:
B 55 a3 B ik opnd

Ae€NUMoOe fenuTenb YacTHoe
Mpu 31oM npumep 6:3 Takke HasbialoT YaCTHbIM.

Bbinonuu BbluMcneHus.
AennTeNlb U YacTHoe.

B2 12523 14:2

HazoBn B kaxkgom npumepe A[enumoe,
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Pewan TONbKO T€ NpuUMepsl, B KOTOpbIx penumoe Gonbwe 10
9:3 18 : 2 8:2 3:3

CKONbKO TMPUMEPOB 6biNo peleHo?

4 (Ycrwo.) 10 rpw6uoa Pa3NIOXMK NOpoBHY B 2 KOpP3uHbl. CKONBKO
rpubOB B KaXAOW KOp3uHe?

(&

15 a6NOK pas3fenunu nopoeHy mexpay tpems petbmu. Ckonbko
gbnoK panu Kaxpomy?

. 3a obefom Masbuuku cbenu 8 noHuukos. CkosbKO 6b1n0
Ma/IbiMKOB, €CJIM KaXKAblM Cben no 2 noHyuka?

7. BbinOMHU BbIYUCNEHHUA.

12— i JF9=3 14—12+38 18—16+9
6+8 2= 19— 15 + 10 13— 10+ 8
13— 19—4-—8 1+ 16— 171=12+41

8. JlomaHas COCTOMT M3 5 3BeHbeB, NPUYEM AJMHA KAKAOMO 3BeHa
3 cm. Haigu cymmy pnuvH BCeX 3BEHbEB NIOMaHOM.

9. 3anuwu Ha3saHWs M oBO3HaueHMs (uryp Ha HepTexe. Kakve w#3
3TUX (DUryp MOXKHO NPOAO/IKUTL Ha yeprexe? Hangu napy ou-
ryp, KOTOpble MpW MPOAOC/IKEHHH 6yayT nepecekatbCs.

10. KBap,paT ABBIT HecKOJIbKO pa3 nosepHy/4 Mo 4acoOBOW CTpesKe.

Mon 1, 2 n 3. Hauep™¥ WX B TeTpaau W OTMETH,
vannics SHEES sKeHbl BeplMHbl A, b, B u .

B Kakux Toukax OyayT pacnonio
2 3

A : E
B 1
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Mﬂ.
. 3ano/iHu NPONyCkKHu B Ta6m4u,e, BbINO/NIHWB BbIYHUCJIEH

BN 15
[lenumoe 8 6 10 3 B
Nlenutenn 2 3 2 3\
YactHoe o
Pewn Tonbko Te npuMepbl, B KOTOPbIX Ae/lMMOe MeHblie 15,
2:2 16 : 2 14:2 12.:.3 9.23
1032 182 15:3 6:3 4:2
CpaBHu.
B2 2°0) 653 3:5(0 5-3 12:3 O 9:3

Monocky anuHon 14 cm paspenunu nononam. CKOMbKO caHTUMer-
POB B KaX[JOM MONOBUHE MNOMIOCKK?

(YctHo.)

1) 3a 3 oauHakoBble KuCTOUKM Aesouka 3annatuna 18 py6neii,
Ckonbko ctouna opHa KucTouka?

2) 12 kr mépa pasnunu nopoBHy B 3 6aHkW. CKOMBKO KHO-
rpaMmMoB Méga B ofHOM bHaHke?

Cocraeb no pgea npumepa Ha genewHve, B KOTOPbIX 4acTHOE paBHO
sucny 4; uucny 5; uucny 6. 3anuwmM 3t MPUMEPblI U pPeLln UX.

B 6ubnuoteky npuseznu 8 6onbmx WKapoB U 4 ManeHbKHX.

9 wkadoB yxe ycraHOBUAM. Ckonbko WKadhoB OCTanocb ycraHo-
BUTb?

CoctaBb W pewu Kkpyrosbie np1MepbI.

Df'S D—3%> D.Z

o |
[1:2 <—m<~q 9:3

MoryT snM nATUYroNbHUK M nomawas nMeTb 2 obuiue TOUKH?
3 obuwue Touku? 4 oblme Touku? Chenai pucyHku.
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1) Pa3noxu NOPOBHY Ha 4eTbipe Kyuyku 8, 12, 16, 20 Kpy>KKOB.

CKOMbKO KPYXXKOB B K&XKAOW Kyyke?

J) 3anuwu OTBETbI B NpUMepax.

Hryi

g:4=L] 12:4=01 16:4=0  20:4=[
3. BblMCM C TMOMOLLDIO PUCYHKOB.

E | G & " 4:4="L]
am | EE N & g:4=[]
ENE EEE EEN EEN 12:4=[1
IR N TEREN EEER EEEN 16:4=01]
jEEEE EEEEN EEEEHN EEEENE 20:4=[]

A Dna ykpawenus 12 KNYGHUUYEK PA3NOXMAM NOPOBHY Ha 4 TopTa.

CKONbKO KNyOHWUYEK Ha KaXAOM Topte?
e © 6 o o O

Lo @ @ G

k 3apadve. CKOMbKO KNYBHUUEK YXKE MONIOXKUIH

Paccmotpu cxemy
o ewgé ocranocb nonoxutb? 3aKOH4YK CXemy

Ha TopTbl? Cko/bK
B TeTpaau.

5. (Yetho.)
1) 16 mopkoBok cBsisaiv B ny4KH,
Ckonbko nyukoB nony4unocb?

2) 8 knur pasnoxunu B CTOMKH,

KO cTonok nosy4unoch? ;
3) 12 swukoe obopysoBaHHA oTnpaBuIu Ha Mal.l.l;lHax, no 4 sum-
Ka Ha kaxpoW. CKO/IBKO MalLLUH notpebosanoch?

no 4 MOPKOBKH B KaXAOM.

no 4 KHUMM B Ka&KAOW. Ckonb-




>¢| 0. Cpasuu, He Bblumcnss.
==
==

; 2+2+4+2 O 2-3 5+5+5 O 52
j 7+7 O 1-7 3+3+3+43 0O 3-3
|

ron —
ﬂ 7. Ha opHoit cropoHe ynuubl 14 pomos, a Ha Azyec;w v
g 9 nomoB MeHblie. CKonbKO BCEro AOMOB Ha 3TOW YWLeE!

¥ 8. 3anonnu nponycku B Tabnuuax, BbINOJHMB BbIYMC/IEHMS,

| —_

: )| Craraemoe 2 11 4

“I Cnaraemoe 15 6 8 9 7
Cymma 19 14 13 L

2) | YmeHblaemoe 12 15 14

Bbluntaemoe 9 4 16 12 |
PasHoctb i 13 3 9 6

@ 9. 3anonnu Nponycku uucbpamu ot 0
TPM BEPHbIX npuUMep

Haiau pBa cnoco6a,

O+ O=00 O0+0=0 H+0O=0

Ao 9 TaK, utobbl MomyuMaMch
4 Ha cnoxenue. Ludpbl nostopats Henbas,

1. Pasgenu KENYAW Ha 4 pasHble yac
HMA U cooTBeTCTBYIOWME NpUMepDI

TM. 3anuwM pesynbrar nene-
Ha yMHOXeHue.

T 8:4=[]
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lﬂnﬂ KaXgoro us anMepoB Ha

gpumMepa Ha YMHOXeHue, Ai€neHue coctasb no pea
15:3 10:2 i
3a 4 OAMHAKOBbIE MapkW 3ansa
T '
kakpas Mapka? Mni 16 pybnei. Ckonbko crouT

Kats HaqepTHnaHn?MaHyro JMHWIO W3 4 opWHaKoBbIX 3BEHbEB. MO
)
3 CM KKAOE. MaWAW CYMMy AnuH Bcex 3BEHbEB 3TOM JIOMaHOM.

>

5 OT;3630K ANTMHOH 1% CM [LieBoYKka paspenuna Ha 4 paBHble YacTHM.
Hanou BJAWMHY OLHOW yYacTw.

6. B napke nocapunu 9 6epé€s, nun — Ha 4 nepesa bosblie, yem

6epés, a nybosB — Ha 7 pepeebes MeHble, yem nun. Ckonbko
nybos nocagunv B napke?

7. CKoNbKO KYyOWKOB WMCMO/Mb30BaHO ANS NOCTPOEHHMS
urypbl, U300PaKEHHON Ha uepTexxe?

8. BbinonHM BbIMMCTIEHMS.
2:8=3 2-9=9 2-9=1%9 2:-3+49 2+8=15
3¢5 4 3-2+8 3.4:6=40 Six3 1 343
6:24+7 9:3412 16:4+8 2082 =5 14:2+17

9. Kons sagyman uucno. Ytobbl y3Hatb €ro, pasaeiu 20 Ha 3,
Npubasb K NOMyYEHHOMY uYWc/y 8, @ MOTOM pasaen OTBET Ha %
Kakoe uucno sapyman Konsa?

10. UmetoTcs 3 knioua OT TpEx 4HeMOAAHOB C pa3HbIMU 3aMKaMH.
[octatoyHo nu Tpéx npod, ytobbl nopobpartb KNOUM K 4Yemo-
AaHam? ’ 5
Hauhu paccyxpatb Tak. Bo3pMeM kakoM-Hubyab Kntod. Ecnn oH

o4ya — OT
nojowen K nepBOMY qemo.na'iy’ T°6p'Pa onpé;:’;e';" KUK K
OcTanbHbix uyemopaHos. OAHON B |<A nepsomMy 4emoaa-
HUM. Eciim ke nepBbli KoY He nogoLen p

Hy’ To see o
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DENEHUE HA 5

Bbiuncnu.

1) b #.3 b2 5-4

K KaX@oMy M3 3TUX NpUMepoB Ha YMHOXEHWE COCTaBb Mo pg,
npuMepa Ha [AenieHue.

1) Pasnoxu noposHy B 5 kydek 10, 15, 20 kapaHpawej,

CKonbKO KapaHfalel B KaxaoW Kydke?

2) 3anuwu oTBeTbl B NpPUMEpaX.

10:5=[] 15: 5 =1 205 =]
3. BbluMCIM C NOMOLLBIO PUCYHKOB.

@ & © & @ 5:5=[]
o0 [ Y o0 o ®©® | 10:5=[]
000 | 000 000 | 000 | 000 | 15:5-[]
0000 0000 0000 0000 0000 | .-

4. Ha cronuku B Kace noctasunM Bas3bl ¢ useTamu. [ns 3toro

15 po3 paccraeunu nopoeHy B 5 Bas. Ckonbko PO3 B KaXKAo#
Ba3e?

ObbsacHM cxemy Kk 3apaue. Bce nu PO3bl pacctaBunn? Ckonbko

octanocb paccrasuth? [lopucyii CXeMy B TeTpaguM W peLn
3apauy.

nanTKy wokonana u3 10 ponek paspgenunu Ha 5 paBHbIX 4ac-
Ten. Ckonbko pHonexk nonyuunoch B KaXXaon yvactu?
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fliocs KyﬂMﬂ63 20 Hakneek, no 5 Hakneek B Kayxgom Habope
Ckonbko HAOOPOB Hakneek Kynuna Jliocs? i

oTPpHU CXeM Y
PaccMOTP Y K 3apaye U 0ObBACHM, 4TO B Hel 0BO3HaYaloT
paMKKA W KBanpatbl.

BbiNOJIHU BbIYUCNEHUSA.

{5+ 12 R 254§ 20 :5+9
1055k 329 =9 15:3+ 16 20:4+ 14

B 3oonapke Ha MIOWAAKe MONOAHAKA rynsiu 3 BONYOHKA, 9 nu-
cAT, @ MeaBeXaT — Ha 4 MeHblie, YeM BO/MAaT M JIMCAT BMeECTe.
CKkONMbKO MeABeX@T rynsno Ha nnowaake?

Monpoby# HapucoBaTb 3Ty  PUrypy  OAHWM
POCYEPKOM: He OTpbiBas KapaHpawa ot JucTa
Gymark WM He NPOBOAA OAHY M Ty e JIMHUIO

ABaxKAbl.

Pasgenu e€ro TOYKamMu Ha

Hauept OTpe3oK ANWUHOM 1 oM.
ot uyacti. CKONbKO TOYEK

5 paBHbix 4acTeW. Haign AMHY KaXA
nonyunnocb?

Babywka B aepesHe Hapowna OT koposbl 10 n Monoka U pas-
nna ero B 5 GaHok nopoBHy. CKOMBKO JIMTPOB MOJNIOKA Hanuna

Gabywka B Kakaylo 6aHKy?
10 n

(HPH_APH_J

Paccmotpu cxemy k 3apadqeé. Monpoby# 0b6bACHUTL €€,

oKa, BO BCeX TMOPOBHY. Ckonbko

B natn kyswuwax 15 n MOJ
uHe?

TMTPOB Monoka B OAHOM KYBL
Hapucyit k 3apaue cxemy.
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20 WapuKOB Pa3NoOXWIW B KOPODKM, MO 5 LAPHKOB B Kaxay
Ckonbko kopobok noHagobunocb?

MMonpobyn 06bACHWUTL, YTO HaA Cxeme K 3TOM 3ajade 0603Haqa;07
NATUYrONbHUKMK.

ereEpwes

BbinonHu BbluUCheHUS.

10:5+9 16:44+ 15 10:24+7 20:54+ 12
15:54+8 18:2—-9 14:2 4+ 12 20:4 + 11
2:9-2 2:-8—4 3:6—9 1-2-10
4-4—6 14:2—-17 18:3+ 14 9-2-—18

Mpuaymait no pucyHkam pge PasiiMyHble  3apauyd, KOTopble
pewaiotcs Tak: 12:3. MoanuwK HaMMeHOBaHUS B OTBETax.

a) ® ¢ 0 ® 0 12:3=4(...)
o 00 (0o
8) @ G @ i %
1228 =4 (.
°® °® °® °®

Haueptn nomanyio u3 TPEX 3BEHbEB ANMHON no 5 cm U OTpPEe3oK,
A/IMHa KOTOpPOro Ha 9 cM MeHblue AnWHbI 3TOW JIOMaHOM.

Ha opHoi rpsake pocno 6 TbIKB, @ Ha AOpyrol — Ha 5 TbIKB

6onbwe. CopBanu 2 ThbiKBbl. CKonbko ThikB ocTamoch Ha 3THX
rpsgkax?

Kak MoxHO oTtnyctuth co Cknapa 17 kr reosged swukamu no
3 Kr U no 2 kr, He Hapyllas ynakoBku?
Monpobyi HaitTh Tpu BapuanTa.



10PAROK BBIMONHEHNA AEWCTRY)) w
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BbIUﬂHLU“ B NEpBbin CTO“U6”K PUMEpbI ¢ pedcTBUAMM ToNbKO nep-
80/ CTYMeHM, BO BTOPOiA CTONOUK npumepsbl c AEUCTBUAMMU TOSb-
ko BTOPOM CTYNEHW, a B TPETUH — npumepbl ¢ gelicTBusMM oBe-
UX CTYNEHEeM.

Pewn NpUMEpPbl NEPBOrO W BTOPOro CTONBMKOB.

3+8-5 4:3:6 2+2+2+2 16—8:2
2:3+ 14 1—4 19 —9—=10 B 7o

). lOpa ¥ Ona pewanu npumep: 2+ 3-4. Opa BbinoAHWA cHayana
CNOXXeHWe, a notoM ymHoxeHue. A Ons cHayana BbINOAHWNA YM-
HOXXeHWe, a noTtoM cnoxeHue. B oteere y [Opb nonyuunocb
yucno 20, a y Onm — 14. Yucna nonyuunucb pasHbie, noTomy
4TO pa3HbiM Obin MOPAAOK BbIMONHEHUS AEHCTBHM.

Fﬁﬁ;l NI A L2 = =
B npumepe ¢ OeHCTBMAMW OAHOW CTyNeHWU 3ITH [leUCTBUSA
BbINONHAIOTCA B TOM MNOPAAKE, B KakOM OHW 3anucaHbl.

Hanpumep:

2
1) 19 5 8 + 5. B 3TOM npuMepe CHauana HYXHO BbINONHUTL
BblunTarue (19 — 8 =11), @ MOTOM CNIOKEHNE (11 + 5= 16).

2) 21‘6%3. 3pech cHayana BbiMONHAIOT yMHOXEHHE (2-6=12),

a notom penenue (12:3=4).
B npumepe c pencTBUAMH
BbINONHSAIOT AEMCTBUS BTOP
nelicTBus nepBoM CTyneHW B
OHW 3anucaHbl.

obenx CTyneHen cHauana
Ol CTyneH, a TnoToM
TOM nopsAKe, B KakKOM

H 2 2l
anpumep: 2 + 3+ 4. 3pece
3+4= 12), a notom CnOXeH
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. CoctaBb 1 pewwu NPUMEpPbl NO puUcyHKy.

O6vacHu nopsaok BbINONHEHWs AedCTBMI B npUMepax. Bbiuucyy,

20— 16+ 4 15—4-3 18:6-5 9+9-10+,
17-12:2 9.2:3 7+20:4 13 : 3« 458

Baca u Muts pewanu npumep: 15:3+ 2. Y Bacu B orsere no-

nyynwnocb yucno 7, a y Mutn — 3. Kak Takoe Morno CNYYnTbey?

Kakoe pelictBue cHauana BbinonHun Bacs? A kakoe Murs? Kro
M3 ManbyuKoB npae?

Pewn 3apaum.

1) Opa sbipesan us Gymarn 10 kpyxkos u Pa3NoXHUN ux g
2 pspa nopoeHy. CKo/bKoO KPY>XKOB B KaXkaom psgy?

2) tOpa paznoxun kpywki B 2 psga, no 5 KPY>XKOB B Kaxabii,
CkonbKko Bcero KpykoB 6bino y HOpbi?

3) Opa pasnoxun 10 KPY>XKOB B psifibl, MO 5 KPY>XKOB B Kax-
AoM. Ckonbko nonyumnochb psnos?

CpasHu ycnosus u peweHus 3tux 3ajay. Yto MoxkHO 3ametuth?
BbinonHu Bbiuncnenus. Caoenai MPOBEPKY.

PeweHnune, 12:3=4,

NMpoeepka. 3-4=12,

1222 18:2 16: 4 10:2
20:2 1525 9:3 12 :




g CpaBHM. i :
1AM.3CMLW12CM 20 e CLAL H ke >_<
ZQMOMCM 10, o CIRMLIAE

9, B npa3fiHU4HOM KOHUEpTe y4actByloT 8 ManbuukoB W 9 peBouex

YVyke BbICTYNHIH 12 pebst. Ckon
; bKO pebaT eLwé
abICTYNNEHHUA? P ewé >KAyT CBOEro

{),Ha €énky nOBECHNH 14 KpacHbIX WApPOB, a >XEntblx — Ha
9 menblLe. CKONbKO BCEro KPacHbIX M >KENTbIX LIAPOB MOBECHH
Ha enky?

{1. BenukonenHas cemeépka. Bbipexu 13 Mpunoxenus 7 uyacTeu
ksagpata. CnoXu M3 HUX curypy «BcapHuk» TaK, Kak MokasaHo

Ha PHUCYHKE.
A
5

nopsAAoK

. CoctaBb W 3anuwW npumepbl B nea AeicTBUs,
BbINONHEHUS KOTOPbIX TaKOB:
1) nepsoe peicTBUE CNONEHHE, BTOpOE — BbIYHTaHHE;
2) nepeoe peicTBUE AENEHHE, BTOpOE — CNIOXKEHHE,
3) nepsoe pewcTBHe feneHune, BTopoe—-yMHoerne.

BbinonHU BbIYKCNEHUSA.

2. (Yetno.)

1) Bacs cobpesi. 12/ [PHOGEETRACEEE
Ckonbko chipoexex cobpan Bacs?
2) Ins wrpbl B sonenbon 18 masib41KOB pa3AeJ1H)1ldeb Ha 3 paB-
Hble KoMaHgpl, CKONbKO MasbinKoe Gono B KaKAOW Komanae?
3) B nakere 6bino 20 KOHPET 5 copToB, BCex COPTOB MOPOBHY.

Ckonbko Gbino KOHGpET KXKAOTO copra?

2 u3 Hux Oblan CbIPOSXKKH.
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1)

2)

3anonHu NPONyckKnu TakKUMKU YUCJ/1aMH, yTObDI NOJTYYHUTUCD BeprIe

3alucu.
13 =5 [1.-7<10 D55<3

[Nonpobyi HaiTW BCe BO3MOXKHblE BapUaHTbI.

16: 1> 6

[Nonpoby# paccrasuTb 3HaKM +, —, * WIK 1 MeXAy 4Yucnamu TaK,
YTOObI MOMYYMNUCH BEpPHbIE 3anWCH.
90303=6 12040 7=10 208040 1=5
3anonHW nponycku B Tabnuuax, BbINOJAHWUB BbIYUC/EHMSI.
Charaemoe 7 15 9 8 7
Cnaraemoe 5 3 6
Cymma 11 16 12 16
YMeHbluaemoe 18 12 14 17
Bbiuutaemoe 6 13 8
Pa3HocTb 12 7 3 4 §

Pewn 3apauu.

1) OpuH cnecapb 3a CMeHy u3rotosun 12 petanei, a mpyrow —
Ha 5 petaned MeHbwe. CKONbKO AeTanen W3rOTOBWUAU 3a CMEHy
oba cnecaps?

2) Ha 3aBop npusesnu 16 HOBbIX CTaHKOB.
yctaHoBunu 4 craHka, B CnecapHom uexe — 5 craHkoB, a

OCTa/lbHbl€é — B WHCTPYMEHTaNbHOM uexe. CKONAbKO CTaHKOB
YCTAaHOBMNIU B WHCTPYMEHTaNIbHOM Lexe?

B TokapHom uexe

Manbuuk Hanucan Ha 6ymare uumcno 6 u
rOBOpHUT cBoeMy ToBapully: «He npousgo-
AS HWKAKOW 3anuCHW, yBeNWYb 3TO uYucno
Ha 3 M NOKaXXM MHE OTBeT». Henonro

Aymas, ToBapuu, nokasan orveer. Kak oH
ato cpenan?




A

NENEHWE HA 6

1. Bbluwucau: 16, 2:6, 3-6.
K KaXpoMy M3 3TUX NpuUMepoB Ha YMHOXeHWe CcOoCTaBb No /ABa
npumepa Ha pAenexHue.

2. Pasgenu Ha 6 paBHbix yacten 6 nanouek; 12 nanouek; 18 na-
Nnoyek.

3an|4Luv|:616=D 12:6="L1 18:6=1L1
3. BbINONHW BbIYUCNEHUA C MOMOLLBID PUCYHKOB.

A A A A A A 6:6=[
AA| AA | AA | AA | AA | AA 12:6=01
AAA AAA AAAAAAAAAIAAA 18:6=L]

4. (YcrHo.)
1) Jesouka pa3spe3ana NEeHTOYKY anavHon 12 oM Ha 6 paBHbIX
yacTeit. Kakon pauHbl nonydyunacb Kaxaas yactb?
2) Manbunk paccrasui 18 conpaTMkoB B psabl, no 6 conpatu-
koB B KaxkgoM. CKo/ibKO pAapAoB noay4Ynunoch?
3) OpHa OTKpbITKa CTOWT 6 pybnei. CkonbKO TakKUX OTKPbITOK
MOXKHO KynuTb Ha 12 py6nei?

5. BbinosHW BbIYUCIEHUS.

| 9+ 12:6 B8 = 12 20—20:5
9+8:2 19—4-4 7+ 15:3 18 =122
g+ 18:3 11+ 14:2 6:6+ 17 3452

6. Cocrasb W pelud 3aAauM MO KPaTKOM 3anucH.

Eoino — 15 Kr .. . | Beio— 15 Kr .. . Bbino — ?

By —6 kr ... . | Basm—1 Basnm — 6 «kr ... .

~ Ocranocb — ? Ocranocb — 9 Kr ... . | Ocranoce — 9 Kr ... .
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20:4 O 8:2 12:3 O 20:5 8:4 O 12:4

I
>< 7. Cpashu.
!

B
8. Xens npurnacun Ha pheHb POXAEHHUA 7 ManbyMKoB, a pepq.
" ?
yek Ha 2 MeHbwe. CKONbKO ... ! .
Moctasb Bompoc Tak, u4ToBbl 3ajaya pelanacb: a) oguyy,
neucteMeMm; 0) OByMA AEUCTBUSMM.

= 9. Bpau nponucan 6onbHomy 3 ykona, Mo OJHOMY Kaxpiple 2 cha,
@ Ckonbko notpebyetcs BpemeHM, 4TOObl CAenatb BCE 3TH yKOSb|

—

Q 1. BbinonHu sblumcnenus. Cpenait NPOBEPKY.

PeweHnune 8:4=2,
NMposepka. 4:2=8,

8:4 12: 4 16: 4
10:5 15%5 14:2
6:6 12.:6 18:6

2. (YctHo.) Mocrasb BOMPOCbl M pelwn 3agauw.
1) Mama pasnoxuna 6 «r BapeHbs B 3 GaHKM NOPOBHY.

2) MaceyHuk Hanun Méaa B 3 GaHkW, B Kaxxayilo no 6 kr.

3) 3a 6 pHe CTonAp wWsrotosun 12 cronos,

BO BC€ AHW no-
POBHY.

3. Bbinonuu BbIYUC/IEHUS.

44+ 417 Jieh =14 19-3-6 9:3:3
251 =9 1l=2:6 4. 8.=%85 20: 229
b ok 20 10:547 12:3+5 155543

CpasHu otsetbl npumepos s KaXAOH cTpoke.
4. Pewn 3apaum.

2) 3a 6 pHelt paboune U3roTos

M 18 wkadbos, Bo Bce gHM Mo-
poBHy. Ckonbko wkados oHu

U3roTaBnusanu B peHn?




5. HauepTi nomaHylo, coctosuylo M3 Tpéx 3BeHbeB, Mo 6 cM Kax-

pnas. Havpu cymmy ponuH Bcex 3BeHbeB 3TOM JIOMaHOW.

6. CpasHu.
2 0+9 0012 5 1 am 6 cmO 17 cm
13 kr—8 kr O 5 «r 1,D,M3CMO13 cM
7CM+1D,MQZ am 1,u,m+1OCMOZ.nM

7. Kak MOXHO pacCTaBuTb MeXAay [HaHHbIMK 4YWUCNaMH
[eNCTBUIM TaK, 4YToObl nmonyuunacb BepHas 3anucb? 1 2 3 4
8. Moctpoi KapkacHylo mMogenb kyb6a. [eWcTtsyd no nnaHy.

Mnan paborbi

@ CkaTtan 8 wWwapuKoB M3 nnacTuauHa.
(2) Npurotoeb 12 cnuuex.

@ CoeguHu 4 CMMYKKM C MOMOLLBIO  LIAPUKOB
B BMOE KBagpara.

@ MoBTOpPW MEHCTBUSA, OMUCaHHble B MYHKTE 3.

@ Pacnono)xu kBagparbl OAWH Hanh OpPYyryuM 1 CO€LUHHU Cnuny-

KaMMW LLUAPWKK, OKasaslinecs Apyr HanpoTuB Apyra.

9. Uzpa «Tpemud quwHuly. MNonpobyk crpynnupoBaTte Urypbl no
aBe Tak, 4Tobbl TpeTbs oKasanach nvwHen. OOBACHKM, nouyemy

OHa JIULUHAA.

N

10.B nboKHbix copesHosatusx yuactsosanu Opa, Muwa, Bonoas,
Cawa w Oner. lOpa npvwén K (uHAWY paHblie Muwu, Ho
nomwe Onera. Bonops u Oner He npuwau [pyr 3a Apyrom, a
Cawa He npuwWweén psaoM HW C Onerom, Hu c Opo#, HMU c

Bonogeii. B kakom nopspke MpuLIIK K (OUHULY MabYUKK?

CToARTONT

v
ny

3HaKK | g
5=5 | =




AENEHUE HA 7, 8, 9 U 10
1. Bbucau.
1.7 18 1-9 1-10
27 2-8 29 2-10
CocTaBb K Kagomy npumepy no Asa npumepa HE: ACAEHE
2. BbINONHU BbIYUCNEHWS C MOMOLLbIO PUCYHKOB.
7.0 7:7=[?
| l ) l 14:7=[]
. Y,
6) ( ] Dj
AlAlA'AlA’AlA A 8:8=
AAAAAAAAAAIAAIAAIAA 16:8=]]
e .
B) ( . ] i
® | & & 6 6 & & o o 9:9=
00 000000 00 0000 00 00 13:9=]
<5 o
o) (- 3
1|0 |0 |0 |0 (0|0 |0|0|Q t0:10=01
BRRR(RN|NN|ND )RR RN |ND(RO(0NN 20:10=0]
\. G
3. (YctHO.)
1)B noxope 3a 7 AHel uspacxopoann 14 kr kpynbl, Bo BCe AHH
noposHy. CKO/IbKO KMJIOrpaMMOB Kpynbl pacxogoBanu esenHesHo?
2) BenocHexxka wucnekna 7 NUPOXKKOB M pasgenuna ux noposHy
mexay 1 rHomamu. CKOMbKO NMPOXKOB AoCTanoch kavaomy rHOMY?
3) 16 MapoK Hakneunu nopoBHy Ha 8 KoHBepTOB. CkONbKO M
POK HaK/IeUM Ha KaKabli KOHBepT?
4)B napHOM KaTaHWM COpeBHOBanWch 18 dburypuctos. CKoNbKO
BCEro nap (PHUrypuctoB COpeBHOBanoch g NapHOM KaTaHuu?
4. Cocrasb 3aAauM, KOTOpble pewaiTcs Tak: 16:8. - 9. 12:4.

j



LR Ra=ils sas

Cpashu

8'2 : 2'8 3.5 /J 5'3
e o 4-3 O 3-4
10-2 O 2-10 4:-5 O 5.4

HYto moxHO 3ametuts? Cpenail BbIBO/],

Hatau & nepsom cronbuke npumep c oteetom 1, BO BTOpOM —

npHUMEp C OTBETOM 2, B TpeTbeM — npuMep C OTBETOM 3, B YeT-
BEPTOM — rpuMep c oTteetom 4.

10:5 18:9 18:3 153
168 9:3 16: 4 12:3
10: 10 15:3 18:6 1545

7. YtoBbl HaWTW NMPATCKWW Knag, Hago NpOWTM OT craporo nayba
12 waroB Ha cesep, NOTOM 5 waros Ha tor, 3ateM eweé 4 wara
Ha cesep W ewé 11 waroB Ha tor. Y3HaW, rae 3apbiT NUPATCKUH
Knag.

8. TMonpobyit cocTaBuTb MnaH MOCTPOEHUs KapKkac-
HOM Momenu 4YeTbipEXYrosbHOM MNUpamMuppbl,
u3obpaxkéHHoW Ha pucyHke. [locTpor moaenb
nMpaMuabl MO 3TOMY MJiaHy.

1. CocTaBb HECKONbKO MpUMEpOoB Ha AeneHue Tak, yTobbl NpU pe-
WeHWW KaKOOro npuMepa B OTBETE Moay4anoch 2.

2. CpasHW npuMepbl M OTBETbI B KKAOM cTonbuke. Uto MOXHO 3a-
meTuTb? Cpenav BbiBOA.

2«8 3+5 22
16: 2 453 14:2
16:8 15:5 14:7

3. Ortpe3ok A/MHOM 14 cm paspenuny TOYKamu MOPOBHY Ha 1 yacTen.
Uemy pasHa [/ivHa opHoN 4acTn?

4. B 9 6aHok pasnuau nOpoBHY 18 n sogbl. CKONbKO JIMTPOB BOAbI
HanuaM B Kakaylo GaHKy?
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Pewwu 3apaum.

1) 3a Hepenio Ha KopM Kypam n3pacxofoBaHo 10 «r 3€pHa, ,
Ha KOpM rycsMm — Ha 4 kr Gonbuwe. CKONIbKO  KU/IOTPamyg,

?
3epHa nowio 3a Hepesnilo Ha KOpM [ycAaM!

2) [LononHu ycnosue, ucnosb3ys OTBeT NPEeAbIAYLUEW 3afadu, Pg
WK NoNy4YyeHHyio 3agady.

3a Hegento Ha KOPM rycsM M3pacxofoBasiu D KI 3epHa, Kay.
Abli OeHb noposHy. CKOJIbKO KWJIOrPaMMOB 3€pHa pacxofosapy
B OEHb?

Pewun kpyrosble npumepbl, 3anucaB MX B HY>KHOM MOpPsKe.

(12:6+16 | (1+12:6 ] L3-4—?]
[7+1o:2] L‘8‘14‘7j L16—5-3j

Hahgu cymMy pnnuH 3BeHbeB Kaxkgol foMaHol Ha yepTexe.
Kakas M3 HHMX Kopoue M Ha CKOMBKO CaHTMMeTpoB?

B C 0

s

K

AL H i

Mawa pana Bute nuct bymaru, Ha koo
paT W TpeyronbHuK. Buta noctasun BHYTp
BHYTPU TpeyroibHuka 2 Touku. Bcero no
YEM HM OfHa M3 HUX He 6bina pacrono

POM HapucosaHbl KBaA
W KBagpata 3 TOuKH, @
Nyynnocob 4 Ttouyku, NpH



MATEPUAN 417 NMOBTOPEHUA U CAMOKOHTPONS

1,

1)

2)

BbinONHW BblUUCNEHUS.

6‘3 183 186
45 20:5 20:4
2~ 14:7 14 %
3:4 12:4 12:3

CpaBHH nPMMepbl B KaXkpou crtpoke. Yto mMoxHo 3ametuts? Co-
CTaBb euwe OfHYy CTPOKY MPUMEPOB U PeELUU MX.

3anonHW NpOnyckW B Tabnuuax, BbINOJAHWB BbIYHUCIEHUS.

. Kenrypy npbiraer no “

MHoXuTenb 2 3 6 9 1 5
MHoXxuTtenb 5 4 3 2 8 3
MNpounsseneHune
[enumoe 6 8 15 12 14 18
Lenvtens 3 2 5 4 2 9
YactHoe

BbinonHu BblUUCIEHUSA.

8+ 6 14 — 6 18:9 + 2 18243 19— 14:2

7+9 11 -5 7+14:2 22202 54+5-2

ucnopoMy nydy. Kaxnpii ero npbbKoOK CO-

crasnser 4 nenerusi. CKOMbKO MPbIXKOB HYXHO chenatb KeHrypy
oT Touku 0 go Touku 87 TOUKM 12? Touku 167 Moxer nn KeH-

rypy, TaK npbiras, okasarbca B Touke 77 187
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e T

SESTes

c/lyyau YMHOXeH
Mposepb, 3Haewb /K Tbl TabmuyHbIE y ",

neneHus. BbinonHW BbIYMCIEHHA.

147 16:4 18: 3 1552 Zg
18:9 20: 4 16:8 20: -
15:3 1214 12:6 18:6 4

Pewwu 3agaum.
1) 18 KHWr paccTaBMnM MNOPOBHY Ha 3 MOJKH. CKOMbKO Ky
NOCTaBUAM Ha Kaxkaylo NosKy?

2) 20 KybuKoB pa3noXunM B KopobkW, no 4 Kybuka B Kawayp,
Ckonbko Kopobok noHagobunocb?

3) Habop u3 wecTM OAMHAKOBbIX PbIOONOBHbIX KPKOUYKOB CTouT
12 pybnei. Ckonbko pybnerd CTOMT OAWH KPIOHOK?

Ob6bsicHM NOpsAOK BbLINONHEHWA [EeWCTBUM B NpuMepax. Peww wux.

9+ 18:6 18:9+6 2°:9—5 15— 145
14:2+ 8 5—18:6 544-3 10+ 20:10

Haueptu otpesok, anuHa koToporo paBHa CyMMe [JIMH BCexX
3BeHbeB siomaHoM ABCJIE. O6o3Haub ero.

C
A E

2 a
Pewu 3apaum.

1) Ha 18 pybneii manbunk kynun 3 opunakosbie mapku. Ckonb-
KO pybneit ctouna ogwa Mapka?

2) 3a mapky sannatunu || pybnei, a 3a Pyuky — Ha 7 py6ne#

6onbwe. Ckonbko Bcero Pybnei sannatunu sa MapKy | PY""‘V?

fononnu YCHOEHG 33Aa4K 4ucnom, Kotopoe nosy4unocb B OTBE
Té npeapiaywiend 3apaud. Pewu 3ajauvy.



NPAKTUYECKAS PABOTA

Boipexxu 4eTbipe urypbl U3 [lpunowmenus. Cnoxu Kaxayro W3
HUX NO JIMHUAM cruba, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe.

NMonyyatcs 4 nupaMupabl: TpeyrosbHas, yeTbIpEXyrosibHas,
NATUYrofibHas W LWECTUYrosibHas.

CocuuTall KONMYECTBO BEPLIMH, rpaHed W pébep Kaxaou
nupamMuapl.

3anonHu Tabnuuy.

KonuuyecTtBo KonuuecTtso Konuuectso

Purypa BepLUMH pébep rpaHen

TpeyronbHas
nupamuaa

YeTbipéxyronbHas
nupamupa

MartuyronoHan
nupamuga

—

LLlectuyronbHas
| Nupamupa

CpaBHM nosydeHHble pe3y/bTarbl. Yro moxHO 3ameTuts? Bepho

M yteepaerue: «Y nioBoll MMPaMWabl YAC/IO BCEX BEPLWWH pas-
HO uucny Bcex eé rpaHen»? Monpoby# OOGBACHUTL CBOW OTBeT.
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1. Paccmotpu npumepbl B pamke M pUCYyHKM nog HUMM. OGbsicy,
KaK CKNaAblBAlOT M BbIYMTAIOT AECSTKM.

3 pec.+5 pec.=8 pec. 7 pec.—2 pec.=5 pec.
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B
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5 pec. 2 pec.

Hecatku cxknapbiBaloT U BbIYMTAIOT Tak ke,
Kak U eguHuubl.

2. BbinonHu BbluMcneHus.
3 mec.+7 pec. | 8 mec.—4 pec. | 1 Aec. +9 pec. — 6 pgec.
9 mec.—4 pec. | 2 pgec.+5 Aec. | 7 pec.—4 pec.+3 pec.

3. CpasHu.

3 pec.+7 pgec. O 8 hec. 9 pec. —3 gec. O 7 aec.
9 pec. —8 gec. O 1 nec. 4 nec.+6 pgec. O 9 nec.



Pewwn 3aAa4M.

OauH depm
ZLTKC')QB HCE zxgﬁb:s canun 4 pecatka s6nows, a apyroii — 6 Ae-
: MeHblue necaTko
B .
depmep? 6n0Hb nocagun nepBbid

2) B yuutenbckoMm wWkady 6bino 2 pecsitka TeTpagei B KAETKY

W 3 pecaTka TeTpajed B nuHe
enky. Ckonbko Bcero T 1 Gbl-
no B lwkady? eTpasien 6ol

3) B ™marasuH npuBe3nu 8 pecATKOB LUBeTHbIX KapaHaalen W
fecaTka npocTbix KapaHpawen. YTpoMm npopanu 3 pecaTka Ka-
paHjawen. CKONbKO KapaHpalled OCTasocb B Mara3uHe?

CoctaBb U PELUM KPYroBbie MPUMEPDI.

R : ~{ O:2+0 }—gal 5:2-7 ]

(04 —?]L :

B nepsom kpyre dyTbonbHOrO TypHHPa komaHga «®Paken» Ha-
bpana 14 ou4koB, KOMaHA2 «Paketa» — Ha 6 OuKOB MeHblle,
yem KomaHga «@aken», a KomaHAa «BbiMnen» — Ha 3 ouKa
Gonblie, yemM KomaHpa «Paxera». CkonbKo OYKOB Habpana B

nepeom Kpyre KomaHAaa «Bbimnen»?

Mo okoHuaHuu dyT6ONBHOrO TYPHHPA 6biid Ha3eaHbl 11 nyulmx
tdyt6onuctos. Cpean HHUX M3 komaHabl «Daken» 6b10 5 dyThO-

fMCTOB, M3 KOMaHabl «Pakera» — 2 ¢ytbonucTa, a ocTanbHble —
U3 koMmaHgbl «Bbimnesn». Ckonbko (pyTOONMCTOB U3  KOMaHAbI

«BbiMnen» 6binu Ha3BaHbl SyqwnAMA?
yeHUs ¢uryp, KoTopbie U30OpaKeHbI

3anuwu Ha3BaHua M 0003HA
Ha yepTexxe.




Matb Touek A, b, B, [ ¥ A co
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1) Cuutan ot 10 po 100, npucuutbiBas no mecsThb.
2) Cuutan ot 100 po 10, ovcuutbiBas no gecsTh.

BbiNONHKA BbIYMC/IEHUA NO 0bpasuy.

20+ 10 =30

2 pec.+ 1 pec.=3 pec.= 30

20 + 30 90 — 40 60 + 20 + 10
70 = 50 10 + 80 90— 30 — 30

Uucna, cocTosiMe TONbKO M3 [ECATKOB, Ha3blBalOT
KpyrnbiMu pecsitkamu, Hanpumep: 70; 20; 80.

Mo AaHHOMY TEKCTY 3anuluM NpUMepP W pelin ero.

1) Tpupauatb nalOC NATbAECAT PABHO ... .
2) lectbaecaT MHUHYC COPOK PaBHO ...

3) CeMbAecAT YMEHbLUWTb Ha COPOK, MONYYHTCH ... .
4) [lBapuatb yBeNWuUTb Ha MATBAECAT, MOJYYHTCH ...

B wkonbHylo CTONOBYKO NPHUBE3NH 8 [necsaTKoB sWU, a B CTONO-
Byl0O AETCKOro caga — Ha 3 AecATKa MeHblue. CKkonbKko Bcero

AUL NpUBE3/IN B CTONIOBYIO [AETCKOro cap.a?

Ha opHou wmawwuHe npuBe3/iu 30 AWMKOB C NEpCUKaMu, a Ha

npyroi — Ha 20 swwkos 6Gornblue. CKonbKo ... ?

Moctasb BONpoC Tak, yTobbl 3ajaya pewanacb: a) B OAHO
feiicteue; 6) B OBa AEWCTBHS. Pewu nonyyeHHble 3apauu.

CKOMbKO KyBWKOB MCMO/b30BAHO AN NOCTPOEHHA
hUrypbl, M30BpPaKEHHON Ha vepTexe?

L
o B e —— =
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7. CpasHu.
7:2009+6 3.505-2 20:10 O 14:7
12:20) 18:3 16:8 (O 15:5 18:20 16:2
20:50O 15:3 12:4020:4 12:40) 12:3

8. Haiau cymMy AnuH Bcex 3BeHbeB KaXKhoH /IOMaHOM Ha uepTexe,
CpaBHM nonydeHHble pesynbrarhl.

N H

M il P

Hayeptn B TeTpagu OTPE30K, A/NMHA KOTOPOro paBHa MeHbLUeMY
U3 3TUX uucen. O6o3Hayb ero.

9. Nnutka wokonaga umeer opMy KBagpaTa W

coctont U3 9 ponek. CKOMbKO HyHO cpenatb
pasnomoB, uTobbl pasaenutb NAUTKY Ha oOT-
AeNbHble [0J/IbKW?




Pewn 3anaudu.

1) Ha 3umy 3arotosunu 20 kr ceéknbl v 60 kr kapTocbens. “ero

Gosbllie 3aroTOBW/IA: CBEKNbl W/IM KapTOdensi — M Ha CKOJIbKO KH-
norpammoB?

2) B opHom nakeTe 20 KoHcper, a B apyrom — Ha 30 KoOHdper
bonbiie. CKONMbKO KOHMeT B ABYX nakerax?

3) B 6ouke 6buio 90 n Bogbl. [ns nonuea oropoAa B3A/M
40 n sombl, a Ana Mbitbs nocyabl — 10 n. Ckonbko NMUTPOB
Bogbl octanocb B 6Houke?

4. Peww Kpyrosble NpUMepbl, 3anucas WX B HY>XHOM NOPAAKE.

(14:2—1J . (15:5'?'}

5. Cocrasb 3ajauM, 4TOObl OHW PeWanncb TaK:
a) 20 + 40 + 30; 6) 80 + 20; 8) 30 + 40 — 10.

6. Ckonbko nyuer Ha yepTexke? 3anuuiu KX 0603Ha4eHHS.

i} K e

o) E i B r

Kakue nyuu nepecekaiotca’?
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I. Beaukonenxas cemépka. Bbipexn 13 l'lpm1o>|<eH|»|$iOKZ13 Yacrej
kBagpata. Cnoku 3 Hux curypy «[ycb» TaK, Kak T aHO iy

PUCYHKe.

w
S

Q OBPA3OBAHUE YUCEJNl, KOTOPbIE BOJIbLUE 20

1. Paccmotpu B Pamke npuMepbl W PUCYHKH nop HUMHU. O6bsichu,
Kak nonyyatot uyucna, kotopble 6Gonblie 20.

WAK ABapuath Tpu WKW nNATbpecsAT uetbipe

2. Nonoxxunu 2 pecatka nanouyek M ewé 6 nanoyek. CKONbKO
BCEro nanoyek nonoxunu?

3. Monoxunu 6 ACCATKOB nanoyvek M ewé 3 nanouyku. CKONbKO
BCEro nanoyek nonoxKunu?



N

10. Kakue 3HakM apuchMETMUECKWX AEHCTBMH HAO MOCTaBUTL BMECTO |odre
o=}

11.Bpatbs Cawa, Bans u [uma Hapen HOBbIE KYPTOYKHU >KENToro,

noxunu 30 g
nonoueK NONOX naQO”eK M ewe 5 nanouek. Ckonbko BCero
. MK? CKoMbKo NOMHbIX pecATkoB B aToM uucne?

Cronbko eAnHMU? ConbKo Beero eauhuy B 3tom ucne?

Kakue 4ucCna nonyvarcs, ecnu Ba3sTb 8 pecsTkoB M 5 eauHWu?
3 pecatka W 6 enunuu? 9 pecatkoR u 8 eauHUL?

CKONbKO [ECATKOB W CKONIbKO efuHWL, B uyucne 46? 59? 64? 95?7
887 66?7 707 407

BbiNnONMHU BbIYUCIEHUA.

3 pec. +8 en. 6 pec.+4 en. 9 pec.+ 1 ep.

2 pec.+ 3 en. 5 pec. +5 ep. 7 pec.+ 8 ep.

CpaBHu. ~
<

2 om+ 8 em O 27 om 6 gm+ 3 em O 64 cm =

1 am+4 ,IJ,MO39 cM 9 om— 4 p,MOS1 cM

Pewwn 3apauu.

1) 3asog Bbinyctin 80 aBTomMobunen. M3 Hux 20 6binnM rpyso-
Bble, a ocTanbHble — Jnerkosbie. CKO/MbKO JIETKOBbIX MaulUH
BbINYCTUN 3aBOA?

2) B opHoit ynakoBke 50 TeTpajied, a B APYrou — Ha 30 Tetpa-
neit Gonbwe. CKONbKO TeTpajen BO BTOpOM ynakoske?

3) Kynunu 6 [ecAaTKOB CWHMX  Nyrosuy, 2 Genbix — Ha
2 pecatka MeHblue. CKonbKO BCero nyrosui Kynuau?

KPY>KKOB, 4TOObl MONYYHIUCb BEPHDIE 3anucu?
120406=9 5§0308=7
3030 15=16 g 0205=20

CHpEHEeBOro W OpaHXeBoro LBeToB M WAnouYKK TaKWX >Xe LBETOB.
Y Cawwu kypTouka M Lanoyka oKa3anuch OAHOrO M TOro e
useta. BaHs Hukorga He HOCHT ofeXay >Kentoro LuBeTa. Lduma
Hapen cupexesylo Lano4ky W KypTKY ApYroro ugera. Kak 6binu
ofeTbl pebsita?



B kaxpom pspy uucna 3anucaHbl B TOM TMOPAAKE, B KOTopgy
OHU MAYT npu cyéte. Kakue uucna nponylieHbl B KaXKAOM pgapuy)

20, e oy, 1000 26 *E], L), 30.
75, 76, [, (0, [0 8o, 81, [1, 83, [, [, 86.

CpasHu.
20 O 21 41 O 51 90 O 99
35 O 39 77 O 88 18 O 81
Bbinonuu BbluMcneHus no obpasuy.

40 + 5 = 45

4 pec.+5 en. =45 en.. =45

20+5 6+ 30 60 + 4 40 + 3
40 + 8 7+ 80 30+9 7+170

Ans nocapkm pos npurotounu 8 ropuwkos, a ANA nocagku -

anok — Ha 20 ropwkoe 6onbwe. Ckonbko FOPLWKOB MPUrOTOBUAM
ANA nocagku duanok?

Buta kynun xypHan v 3annatun 3a Hero 3 MOHeTbl no 5 py6nen
W ewe 2pybna. Ckonbko croun XXypHan?

B 6onbwor kopobke 20 KapaHpawen, a B ABYX ManeHbKWUX —

no 4 kapaHpawa B Kaxkxgon. Ckonbko KapaHdawen BO Bcex Ko-
pobkax?

BbinonHu BbluMcaeHus.

20 + 40 15 =13+ 14 12222 14420005
60 — 20 18 =11+ 12 15035 12 =84
30 + 50 19 —16 + 15 183343 8+2—-"12
90 — 80 17 =14+ 13 20:2:5 13— 10502
AnvHa nepBoit énoyHol rMpasHabl pasHa 30 gm, a gnavHa BTO-
pon — 10 gm. Kakas us ATUX TUPNAHA ONMHHEE U Ha CKONbKO?

U3 12 pos, 5 rBO3AMK M 6 XpusaHTeM cocTasuau bykeT u3
15 usetoB. Ectb nu B 37OM bykete poabl?

. Bans paccrasun 16 TOYEK Ha BOCbMM NpPSAMbIX TaK, YTO Ha

KaXKAoW npamol nonyyunocb no 4 Touyku. Monpobyi poragatbes,
Kak eMy 3to ypanoce.



s TR

PaccMOTpH K
P axXayto Ta6m4uy H 06'bﬂCHH, KaK 3anucbiBaloT fABY3Hau-

Hble 4YWCha.

b U IR AT
T

NecaTku Eauuunyb

y
HecarTku EanHuuybi ﬁ

{ 1IN

d 5

Copok nsThb.

Tpuauartb.

W LA L T R e e S

B nBy3HayHOM uucne enu

HULUbl 3anuicCbiBalOT Ha

nepBoM MecTte cCrpasa, a NEeCATKM — Ha BTOPOM.

Hayeptv B TeTpagu Takylo Tabnuuy:

HecaTtku EnuHuubl

1) 3anuwu uucpy 4 noa 3arosoBKOM «EauHuupl» (cM. obpaseu).

Kakoe uMcno oHa obosHauaer?
2) Kakoe uucno 6yper obosHauatb

uucpa 4, ecnu eé 3sanucarb

B 3Ty Tabnuuy nop 3aro/IOBKOM «JlecaTku»?
3) 3anuwu B OFHY CTPOKY MOA 3aro/IOBKOM «EnuHALpy  UMdPY

5 a nop 3aronoBKoM «[lecaTku» LA

HOe 4ucno.

¢py 8. MMpouutak nonyueH-

Mpouutai uucna. O6BACHH, HTO obo3HadaeT Kaxnaasn uudpa B MX

3arnucu.

27, 43, 78, 56, 99, 84, 61, 30, 54, 71y 12, 44, 60;-87, 22; 63.




J.

3anuwKM B nepsBod CTpoKe LWdpamMu uWcha:

a) ceMHauaTb, TPUALUATb NsATb, LUECTbAECST BOCEMb, COPOK LuecTh,
AEBAHOCTO fOBa, [AEBATb;

6)copok nsTb, cembaecsT [Ba, BOCEMbAECAT, LECTbAECAT LecTs,
NATHAECAT CeMb.

Nopn kaxpbiM uuciom Bo BTOPOW CTPOKe 3aMullKi 4YWUCNO, Cchepy-
lolllee 3a HUM npu cuéTe.

Bbinonnu BbIYUC/IEHUA.

90 — 20 710 =20 80 + 10 — 60 60 + 40 — 30
30 + 60 80 — 40 40 — 40 + 70 80—20—10
50 + 50 10+ 90 20 + 20 + 20 50 +40—-70

Pewwu 3agaum.

1) B capy 6bino 2 psapga I610Hb, N0 3 A6MOHM B KaXKIOM.
Ckonbko Bcero s610Hb 6biO B capy?

2) [Jononuu YCNOBHE, WCNONMb3ysi OTBET npepnbiayLLed 3agayn. Pe-
WK nonyYyeHHylo 3apauy.

B cagy 6bio L] s6noms M8 rpyw, a ciuB — Ha 9 fepeBbes
MeHblue, yeM 6MoHb U rpyw BMmecte. CKOMbKO cnvB 6bi1o B capy?

CpaBHu.

18—2-607 15:3.+90) 13 4+7-20 18
5+3-2010 4-4—80 8 18:3:204
Haueptn no knetkam TeTpagu nwbon n

COCTOSILEN W3 Tpéx 3BEHbEB,
MHOrOYroJibHUKa.

PAMOyronbHuk. JlomaHoi,
Pasnenn ero Ha 4 opuHakoBbIX

1) K 10 npubaensii no 10, noka He nonyurws 100.
2) K 20 npubaensit no 20, noka He nonyuuws 100.
3anuwm B nepeoi CTpoke uucpamu yucna:

TPMALATb, TpUHAAUATb, COpOK, AEBAHOCTO nATb, cembpecsaT, nsTb-
ACCAT BOCEMb, [EBAHOCTO, COpok LEeBSATh.

Moa kaxabiM uucnom go BTOPOW CTpoke 3anuiuu 4YUCNO, KOTO-
PO€ npeAwecTsyetr eMy npu cyére,
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y CpasHH: 29 92, 44 (U 66, 15 O 51, 60 O 30
CpaBHH.
30 + 10 20 + 20 10+30 O 10+ 40
60 — 10 50 + 20 50+30 O 30+ 40
40 + 10 80 — 20 30+30 O 40+ 40
70 + 10 70 + 20 70—-30 O 60— 40

 Mara3uH nonyuun ans npopaxkd 80 kaneHpapei. B nepsbid AeHb

npopanv 30 kaneHpapen, Bo BTopoh — Ha 10 kaneHaapew 6onb-
ne. CKOMbKO KaneHjapew oOcTasiocb npopatb?

 3anonHW nNponycku B Tabnuuax, BbIMOAHWB BbIYUC/IEHMS.

MHoxuTeNb 3 2 4 5 1 b
MHoXuUTENb 2 9 4 2 3 3
Mpoussenexne

Nenumoe 4 16 12 15 16 9
Lenutens 2 4 3 5 2 3
YactHoe

1) Ha 20 pyb6neit Aesouyka Kynuna 2 6unera Ha Kapycenb.
CKONbKO CTOMT OAMH Ounet?

2) [ononuu ycnosue, Wcronb3ys OTBET npepbioyliei 3amauu. Pe-
WK nonyyeHHyio 3apady.

Buner Ha kapycenb CTOMT oybneii, a Ha PycckMe ropku —
Ha 10 pybneit Gonble. CKo/bKO CTOAT aTM pBa 6unera?

Hauyeptu nomanyio, cocrosluyto M3 yeTbIpEX 3BEHbEB, [JIMHA KaK-
AOro W3 KOTOpbiX PaeHa 3 cMm. Bbiuncau cCyMMy [AJIMH BCeX
3BeHbEB 3TON JIOMAHOM.

Ckonbko uucp Hago MCnonb30BaTb, 4To6bl 3anucaTb BCe 4MC/a
or 1 mo 30?
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